

**Szegedi
Tudományegyetem
Intézményi pontokra
vonatkozó felvételi
tájékoztatója
2025**

Tartalom

Bevezető	4
Érettségi	4
Érettségit igazoló dokumentumok	4
Az érettségi bizonyítvány/tanúsítvány másodlatok kötelező elemei különösen	5
Érettségi tanúsítvány	5
Emelt szintű érettségi vizsgáért járó intézményi pont	6
Középszintű érettségi vizsgáért járó intézményi pont	6
Felsőoktatási felvételi szakmai vizsgáért járó intézményi pont	6
A felvételi vizsgák közös szabályai	7
Fogyatékkal élő jelentkezők esélyegyenlősége	8
Az írásbeli vizsgák szabályai	8
A gyakorlati vizsgák szabályai	10
Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevélért járó intézményi pont	10
Felsőoktatási szakképzés igazolása	10
Szakképesítésért járó intézményi pont	11
Szakképesítés igazolása	11
SZTE részismereti képzésében szerzett legalább 25 kreditért járó intézményi pont	12
Nyelvtudásért járó intézményi pont	12
Nyelvtudás igazolása	12
Hazai nyelvvizsgák	13
Külföldi nyelvvizsgák	14
Nyelvvizsga hazai érettségi bizonyítvány/tanúsítvány alapján	14
Nyelvvizsga külföldi érettségi bizonyítvány alapján	14
Nyelvvizsga hazai oklevél alapján	15
Nyelvvizsga külföldi oklevél alapján	16
Tanulmányi, művészeti és szakmai versenyeredményekért járó intézményi pont	16
Tanulmányi és művészeti versenyeredmény igazolása	16
Sporteredmény alapján járó intézményi pont	18
Sporteredmény igazolása	18
Esélyegyenlőségért járó intézményi pont	19
Hátrányos helyzet igazolása	20
Az igazolást/határozatot akkor lehet elfogadni, ha az tartalmazza	20
Nem elfogadható dokumentumok	20
Fogyatékoság igazolása	21
Gyermekgondozás igazolása	22
Nem elfogadható dokumentumok	23
COURSERA for SZTE – A tanulás tanulása kurzus elvégzéséért járó intézményi pont	24
Igazolás módja:	24
Szakirányú SZTE előkészítő tanfolyamokon való részvételért járó intézményi pont	24
Igazolás módja:	24
SZTE Junior Akadémia programjain való részvételért járó intézményi pont	24

Igazolás módja:	25
Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága Programjain való részvételért járó intézményi pont	25
Igazolás módja:	31
Mathias Corvinus Collegium Programjain való részvételért járó intézményi pont	32
Igazolás módja:	32
Elérhetőségek	33
1. számú melléklet - SZTE intézményi pontrendszere	35
2. számú melléklet – Szakképesítés	56
3. számú melléklet – Igazolásminta az elért sporteredmények igazolásához	69
4. számú melléklet – SZTE által kiállított munkáltatói nyomtatvány	70

Bevezető

A Szegei Tudományegyetem intézményi pontrendszere szerint kötelező intézményi pontot adni az intézményi pontok táblázatában meghatározottak szerint. Az egyes dokumentumok benyújtása nem eredményez automatikusan intézményi pontot, azok elfogadását a pontszámítási szabályok is befolyásolják.

Az intézményi pontok összege legfeljebb 100 pont lehet abban az esetben is, ha a jelentkező különböző jogcímek alapján elért intézményi pontjainak összege ezt meghaladja.

Az intézményi pontra történő jogosultságot a tájékoztatóban leírt dokumentummal kell igazolni. (Kivéve a művészet és művészetközvetítés képzési területhez tartozó szakok, testnevelő tanár szak és a művészeti jellegű egyszakos és kétszakos osztatlan tanárképzések esetében, valamint az edző, és a szakoktató alapképzési szakon, ahol kizárólag gyakorlati vizsga alapján történik a pontszámítás.)

A jelentkezés időszakában **már meglévő dokumentumokat fel kell tölteni** az E-felvételi felületére, legkésőbb 2025. február 15-ig! Azokat, amelyeket ezt követően kap kézhez a jelentkező, legkésőbb a Felvételi Tájékoztatóban megadott dokumentumpótlás végső határidejéig pótolhatja.

Az SZTE intézményi pontrendszerében (lásd 1. sz. melléklet) meghatározott intézményi pontokat, valamint mesterképzések esetén többletpontokat csak abban az esetben kapja meg a jelentkező, ha **megfelel a többletpontot érő jogcím meghatározott feltételeinek**, illetve legkésőbb a dokumentumpótlás végső határidejéig **megfelelő dokumentummásolattal igazolja** is a jogosultságot.

Az intézményi pontokat igazoló dokumentummásolatok hiánya vagy nem megfelelő benyújtása azt eredményezi, hogy a jelentkező nem kapja meg az adott jogcímen járó intézményi pontokat.

A felvételi eljárás aktuális szabályairól szóló hivatalos információk az Oktatási Hivatal által kiadott Felvételi Tájékoztatóban található, amely elérhető a www.felvi.hu weboldalon.

Érettségi

Érettségit igazoló dokumentumok

Érettségi bizonyítvány

Az érettségi bizonyítvány (és az abban szereplő eredmények) megléte alapvető feltétele az alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre való felvételnek. Az érettségi vizsgaeredményekre a felvételi pontok számításánál is szükség van, mind az érettségi pontok, mind a tanulmányi pontok és az emelt szintű érettségiért járó intézményi pontok vonatkozásában. Az érettségi vizsgaeredmények nem évülnek el, időkorlát nélkül figyelembe vehetők a felsőoktatási felvételi eljárásban.

Fel kell tölteni az E-felvételi rendszerébe:

- a **2006. január 1-je előtt kibocsátott** magyar rendszerű érettségi bizonyítvány minden oldalának fénymásolatát.
- a **középfokú szakképzettséget igazoló oklevelet**,
- a **külföldi érettségi bizonyítványok és mellékletük** minden oldalának fénymásolatát

Nem kell feltölteni az E-felvételi rendszerébe:

- a **2006. január 1. után kibocsátott** magyar rendszerű érettségi bizonyítványt, mert az abban szereplő **érettségi vizsgaeredményeket** az Oktatási Hivatal elektronikus úton veszi át a köznevelés információs rendszeréből. Amennyiben a közhiteles nyilvántartásban szereplő adatok és a rendelkezésre álló bizonyítványon szereplő adatok eltérnek, vagy nem jelennek meg az adatok az E-felvételi ügyintézési időszakában a „*Közhiteles nyilvántartásokból származó információk*” menüpontban, akkor a javítást, kiegészítést dokumentummal igazolva kell kérnie a jelentkezőnek.

Amennyiben az érettségi bizonyítványban és a közhiteles nyilvántartásban szereplő adatok között a jelentkező eltérést tapasztal, az érettségi bizonyítványt kiállító intézményt (annak megszűnése esetén a jogutódját) kell megkeresnie annak javítása céljából!

Nem fogadható el az érettségi bizonyítvány helyett igazolás, anyakönyvi vagy törzslap kivonat.

Ha a jelentkező magyar rendszerű érettségi bizonyítványát 2006. január 1. előtt bocsátották ki, és az **elveszett vagy megsemmisült**, érettségi **bizonyítvány-másodlattal** tudja igazolni eredményeit.

Az érettségi vizsga vizsgaszabályzatáról szóló 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet (a továbbiakban: vizsgaszabályzat) alapján a másodlat alapvető követelménye, hogy az eredeti érettségi bizonyítvánnyal tartalmilag teljes mértékben megegyezzen.

Az érettségi bizonyítvány/tanúsítvány másodlatok kötelező elemei különösen

- az érettségi bizonyítvány/tanúsítvány sorszáma (1998-tól),
- az érettségi törzslap száma,
- a vizsgabizottságot működtető intézmény neve,
- a vizsgabizottságot működtető intézmény címe,
- a vizsgabizottságot működtető intézmény OM azonosítója (2000-től),
- a vizsgázó adatai (neve, születési neve, születési helye, születési ideje, anyja neve a törzslapon fellelhető adatok szerint),
- a vizsga eredményei: a vizsgatárgy neve, a vizsga szintje és a vizsga százalékos eredménye (kizárólag a 2005-től kiállított dokumentumok esetén) és a vizsga osztályzattal kifejezett eredménye számmal és betűvel is kifejezve,
- az érettségi bizonyítvány kiállításának időpontjában érvényben lévő jogszabály(ok) alapján végzettséget és/vagy jogosultságot tanúsító rész,
- záradékok,
- az érettségi bizonyítvány/tanúsítvány kiállításának ideje,
- az érettségi bizonyítványt/tanúsítványt kiállító vizsgabizottság elnökének a neve,
- az érettségi bizonyítványt/tanúsítványt kiállító vizsgabizottságot működtető intézmény igazgatójának neve,
- az érettségi bizonyítványt/tanúsítványt kiállító vizsgabizottság bélyegzőjének szövege.

Az eredeti bizonyítványon található minden adat és bejegyzés mellett a másodlaton szerepelnie kell egy **másodlati záradék** résznek is a következő nyilatkozattal és adatokkal:

- Jelen érettségi bizonyítvány másodlatot az elveszett (megsemmisült) érettségi bizonyítvány helyett a sz. érettségi törzslap adatai alapján, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 114. §-ában foglaltaknak megfelelően állítottuk ki.
- a másodlatot kiállító szerv neve,
- a másodlatot kiállító szerv címe,
- a másodlat kiállításának dátuma,
- a másodlatot kiállító intézmény aktuális igazgatójának aláírása,
- a másodlatot kiállító intézmény körbélyegzője.

A közhiteles adatok figyelembevételére akkor van lehetőség, ha az adat legkésőbb a Felvételi Tájékoztatóban meghatározott határidőig beérkezik a felvételi adatbázisba.

Érettségi tanúsítvány

Kizárólag a 2005-ben kiállított érettségi tanúsítvány másolatát kell feltölteni az E-felvételibe.

A 2006. január 1. után kibocsátott érettségi tanúsítvány(ok)at azért nem kell beküldeni, mert az abban szereplő érettségi vizsgaeredményeket az Oktatási Hivatal elektronikus úton veszi át a köznevelés információs rendszeréből.

Amennyiben a közhiteles nyilvántartásban szereplő adatok és a dokumentumokon szereplő adatok eltérnek, vagy nem jelennek meg az adatok az E-felvételi ügyintézési időszakában, akkor a fentieket dokumentummal kell igazolnia a jelentkezőnek, azaz fel kell töltenie a tanúsítványát az E-felvételibe.

A közhiteles adatok figyelembevételére akkor van lehetőség, ha az az Oktatási Hivatal által a Felvételi Tájékoztatóban megadott határidőig beérkezik a felvételi adatbázisba.

Nem fogadható el az érettségi tanúsítvány helyett igazolás, vagy törzslapki vonat.

Ha a jelentkező (2006. január 1. előtt kiállított) érettségi tanúsítványa **elveszett vagy megsemmisült**, érettségi **tanúsítvány-másodlattal** tudja igazolni eredményeit. A másodlat alapvető követelményeiről, kötelező elemeiről az Érettségi bizonyítvány c. részben lehet olvasni.

Emelt szintű érettségi vizsgáért járó intézményi pont

A Szegedi Tudományegyetem intézményi pontrendszere szerint kötelező intézményi pontot adni az emelt szintű érettségi vizsgaeredményért legalább 45%-os eredménnyel (kivéve az orvos, fogorvos képzéseken és a tájékoztató bevezetőjében felsorolt gyakorlati vizsgás szakokon).

Az emelt szinten teljesített legalább 45%-os eredményű érettségi vizsgáért bármely érettségi tárgyból intézményi pont jár, kivétel az SZTE Gazdaságtudományi Kar minden szakján, ahol a jelentkezőnek abban az esetben jár intézményi pont, ha az adott tárgy szerepel az érettségi pontot adó tárgyak listájában, amelyeket a SZTE Gazdaságtudományi Kar meghatározott.

Az adott alapképzési szakon, osztatlan képzési szakon és felsőoktatási szakképzésen emelt szintű érettségi vizsgáért vizsgatárgyanként az SZTE intézményi pontok táblázatában foglalt pontszám adható. Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.

Középszintű érettségi vizsgáért járó intézményi pont

A Szegedi Tudományegyetem intézményi pontrendszere szerint kötelező intézményi pontot adni az intézményi pont táblázatban meghatározott középszintű érettségi vizsgáért. A pontok mértékét az intézményi pont táblázata tartalmazza.

Felsőoktatási felvételi szakmai vizsgáért járó intézményi pont

A Szegedi Tudományegyetem intézményi pontrendszere szerint kötelező intézményi pontot adni az intézményi pont táblázatban meghatározott módon a felsőoktatási felvételi szakmai vizsgáért. A pontok mértékét az intézményi pont táblázata tartalmazza. A felsőoktatási felvételi szakmai vizsgát az Oktatási Hivatal által készített beosztás alapján a vizsgát megszervező intézmény rögzíti a felvételi rendszerben. Az intézményi pontot az elektronikus felvételi rendszerben rögzített eredmények alapján kell megállapítani.

423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet az alábbiakban olvasható a felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára vonatkozólag:

8§ (1a) alapján

Az általános felvételi eljárásban a felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára a képzés indítása szerinti év április 30. napjáig lehet jelentkezni.

A pótfelvételi eljárásban a felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára az Oktatási Hivatal által meghatározott időpontig lehet jelentkezni.

17§ (8-8d) alapján

(8) A jelentkező a központi felvételi eljárásban a felsőoktatási intézmény által a pontszámításhoz meghatározott emelt szintű tantárgyi érettségi vizsgakövetelményt – a felvételi eljárás részeként a felsőoktatási intézmény által szervezett – legalább 25%-os eredményű *felsőoktatási felvételi szakmai vizsgával* is teljesítheti, ha

a) a felsőoktatási felvételi eljárás jelentkezési határidőt megelőző öt évnél korábban szerzett magyar érettségi bizonyítvánnyal,

b) valamely külföldi EGT-tagállam érettségi bizonyítvánnyal, illetve Ukrajnában vagy Szerbiában teljesített érettségi bizonyítvánnyal,

c) nemzetközi érettségi bizonyítvánnyal (Diploma of the International Baccalaureate) vagy

d) az Európai Iskolák Statútumáról szóló, Luxemburgban, 1994. június 21-én aláírt Egyezmény kihirdetéséről szóló 322/2004. (XII. 6.) Korm. rendeletben meghatározott Európai érettségi bizonyítvánnyal rendelkezik.

(8a) A felvételi eljárás során csak közismereti vizsgatantárgyból, legfeljebb három *felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára* lehet jelentkezni, azzal, hogy az általános felsőoktatási felvételi eljárásban elért eredményt figyelembe lehet venni a pótfelvételi eljárásban is.

(8b) *Felsőoktatási felvételi szakmai vizsgát* csak egyszer, a jelentkezéskor meghatározott elbírálási sorrendben előbb jelzett intézményben, szakon kell letenni. Ezekben az esetekben a vizsga eredményét a többi intézményben, szakon is el kell fogadni.

(8c) A Tájékoztató tartalmazza, hogy a *felsőoktatási felvételi szakmai vizsgát* mely tantárgyakból lehet idegen nyelven is teljesíteni.

(8d) A pontszámítás során a *felsőoktatási felvételi szakmai vizsgán* elért eredményt kell figyelembe venni akkor is, ha a jelentkezőnek az adott tantárgyból érettségi vizsgaeredménye van.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsga vizsgaszervezője a Szegedi Tudományegyetemen az Oktatási Igazgatóság.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsga szervezése során az Oktatási Hivatallal az erre kijelölt intézményi kapcsolattartó tartja a kapcsolatot (a továbbiakban: kapcsolattartó), A kapcsolattartó

- a) átveszi a feladatlapokat az Oktatási Hivataltól
- b) gondoskodik a feladatlapok sokszorosításáról
- c) gondoskodik a feladatlapok elzárt tárolásáról oly módon, hogy azokat a vizsga kezdetéig ne lehessen megismerni.

A felvételi vizsgák közös szabályai

A vizsgák pontos kezdési időpontjáról és helyszínéről eltérő rendelkezés hiányában — az oktatási igazgató dönt.

A felvételi vizsgák vizsgaszervezői feladatait a kapcsolattartó látja el.

Az egyes vizsgákra beosztott vizsgázók személyét — eltérő rendelkezés hiányában - a vizsgaszervező határozza meg.

A vizsgák iratait, a felvételi dokumentumokat a felvételi eljárás adataival azonos módon és ideig kell megőrizni.

A vizsgaszervező legalább 14 nappal a vizsga előtt értesíti a vizsgázókat

- a) a vizsga időpontjáról és helyszínéről,
- b) a vizsgatantárgyokról,
- c) a vizsga rendjéről.

A vizsgaszervező tájékoztatást ad

- a) a vizsgaeredmények közlésének módjáról és várható időpontjáról
- b) a vizsga értékelésével kapcsolatos kifogások kezelésének rendjéről.

A vizsga megkezdése előtt

- a) gyakorlati vizsga esetén a bizottság
 - b) írásbeli vizsga esetén a vizsgafelügyelő
- személyazonosításra alkalmas okmány alapján ellenőrzi a vizsgázó személyazonosságát.

A vizsgázó jelenlétét jelenléti íven igazolja.

A vizsgafeladat átadását illetve ismertetését követően a vizsgát értékelni kell.

A vizsgaszervező a vizsgázókról — vizsgatermenként — jegyzéket készít, mely tartalmazza a vizsga helyét, idejét valamint vizsgázónként a vizsgázó

- a) viselt nevét
- b) születéskori nevét
- c) anyja születéskori nevét
- d) születési helyét, idejét
- e) felvételi azonosítóját
- f) vizsgatárgyát

Több részből álló vizsga esetén a vizsgajegyzéket vizsgarészeknek megfelelő példányszámban kell előállítani.

A vizsga időtartama alatt a vizsgaterembe a vizsgázókon, a vizsgáztató/felügyelő személyeken, valamint a vizsga ellenőrzésére érkező hivatalos szervek képviselőin kívül csak a vizsgaszervező engedélyével lehet belépni.

Amennyiben ez a vizsga biztonságos lebonyolításának érdekében szükséges a vizsgaszervező engedélyével jelen lehet olyan személy, aki a technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős.

A vizsgázóknak a feladat elvégzéséhez, megoldásához útbaigazítás, segítség nem adható.

A vizsgateremben a vizsgázókat nem lehet felügyelet nélkül hagyni. A vizsgabizottság tagjainak, illetve a vizsgafelügyelőknek kell gondoskodniuk arról, hogy a vizsgázók ne használjanak nem megengedett segédeszközt, ne vegyék igénybe más személy segítségét.

Fogyatékossgal élő jelentkezők esélyegyenlősége

Az igazolt fogyatékossgal élő jelentkező kérelmére az oktatási igazgató engedélyezi a vizsga(rész) időtartamának maximum 20%-kal történő meghosszabbítását, valamint a szakértői bizottság szakvéleményében előírt segédeszköz használatát.

A jelentkező a fentiekben meghatározott kérelmét legkésőbb a vizsga időpontja előtt 10 nappal nyújthatja be.

A fentiekben meghatározott engedéllyel rendelkező jelentkezőket írásbeli vizsga esetén elkülönített vizsgaterembe kell beosztani.

Az írásbeli vizsgák szabályai

A vizsgaszervező az írásbeli vizsgán várhatóan részt vevő jelentkezők száma és a vizsgatantárgyak ismeretében:

- a) meghatározza és biztosítja a vizsga helyszínét,
- b) megszervezi a vizsga felügyeletét és,
- c) előkészíti a vizsga értékelésében közreműködő személyek megbízását,
- d) előkészíti a vizsga értékelésének felülvizsgálatában közreműködő személyek megbízását.

Az írásbeli vizsga felügyeletét egy teremben vizsgázó húsz főig legalább két fő látja el és minden további megkezdett húsz fő vizsgázó esetén újabb egy fő vizsgafelügyelőt kell kijelölni. A felügyeletet ellátók egyike az igazgató döntése alapján a vezető felügyelő.

Vizsga felügyeletével csak olyan személyt lehet megbízni, aki az adott vizsga értékelésében vagy az értékelés felülvizsgálatában nem vesz részt.

Vizsga értékelésének felülvizsgálatában nem vehet részt az, aki a vizsga értékelésében részt vett.

Az írásbeli feladatok kidolgozására a vizsgaleírásban meghatározott idő áll a vizsgázó rendelkezésére.

Amennyiben a vizsga lebonyolítását bármilyen esemény megzavarja, az adott vizsgarész feladatainak megoldására rendelkezésére álló időt a kiesett idővel meg kell hosszabbítani.

A vizsgázónak legalább harminc perccel az írásbeli vizsga időpontja előtt meg kell jelennie a vizsga helyszínén.

A vizsga kezdetén az ülésrendet a vizsgafelügyelők úgy alakítják ki, hogy a vizsgázók ne segíthessék és ne zavarhassák egymást. Az ülésrendet a vizsgafelügyelők írásban rögzítik. A vizsgázónak a feladat elkészítéséhez útbaigazítás, segítség nem adható.

A vizsga kezdete előtt a vizsgaszervező vagy a vizsgafelügyelő ismerteti a vizsga szabályait és a szabályok megszegésének következményeit.

A vizsga kezdetekor minden vizsgázó megkapja a feladatlapot (több vizsgarész esetén az első rész feladatlapját). A feladatlap minden oldalán és valamennyi feladatlapon a vizsgázó feltünteti a felvételi azonosító számát, a pótlapokon a felvételi azonosító számát, a vizsganap keltét és a vizsgatárgy nevét. A felvételi azonosítót a vizsgafelügyelők adják meg a vizsgázók számára. A feladatlapok megoldását a vizsgafelügyelők jelzésére lehet elkezdeni. A feladatlap megoldására rendelkezésre álló idő leteltét a vizsgafelügyelők jelzik, ekkor a megoldást be kell fejezni. A feladatlapokat a vizsgafelügyelők összegyűjtik és vizsgázónként külön borítékba

rakják. A borítékon a vizsgázó nevét, felvételi azonosítóját és a vizsgatárgy megnevezését kell és lehet feltüntetni.

A feladatlapok leadásakor a vizsgafelügyelő(k) a vizsgajegyzéken feljegyzik a feladatlap leadásának időpontját.

Több vizsgarész esetén minden vizsgarésznél a fentiekben leírtak szerint kell eljárni.

A fel nem használt feladatlapokat és vizsgalapokat a vizsgafelügyelők őrzik és a vizsga végén átadják a vizsgaszervezőnek.

A vizsga befejezésekor a vizsgázó és a vizsgafelügyelők egyeztetik a borítékban található feladatlapokat, a rajtuk szereplő felvételi azonosítószámot és a borítékon szereplő azonosítószámot, valamint, hogy a vizsgadolgozat üresen maradt részeit és a piszkozatlappokat a vizsgázó áthúzta-e. A borítékon a vizsgázó és a felügyelő aláírásával igazolja az egyeztetés és az egyezés tényét, majd a borítékot lezárják.

A lezárt borítékokat a vizsgafelügyelő átadja a vizsgaszervezőnek, aki gondoskodik azok megőrzéséről és arról, hogy illetéktelenek ne férjenek hozzájuk.

A vizsgázó a megoldásokat kizárólag a biztosított feladatlapokon, valamint az Egyetem bélyegzőjének lenyomatával ellátott pótlapokon dolgozhatja ki.

A vizsgázó eltérő rendelkezés hiányában — kizárólag kék vagy fekete színű tintával írhatja le a megoldásokat. A vizsgázó kizárólag rajzolási feladatok esetén használhat ceruzát. Az egyébként ceruzával vagy nem fekete, kék tintával feltüntetett bejegyzéseket a javítás során figyelmen kívül kell hagyni.

Íróeszközről a vizsgázók gondoskodnak.

A vizsgaleírásban a vizsgáztató intézmény által biztosítandó segédeszközök biztosításáról a vizsgaszervező gondoskodik. A további segédeszközök biztosításáról a vizsgázó gondoskodik. Amennyiben a vizsgafelügyelő szabálytalanságot észlel, a vizsgázótól a feladatlapot elveszi, feltünteti rajta a szabálytalanság tényét és kizárja a vizsgázót az adott vizsgarész további megoldási lehetőségéből.

Amennyiben a vizsgázó a vizsgaleírásban leírt szünet kivételével el kívánja hagyni a vizsgatermet, a kidolgozás alatt álló feladatlapot a vizsgafelügyelőnek átadja, amelyen ennek tényét a vizsgafelügyelő a terem elhagyásának és a visszatérésnek az időpontjával együtt feltünteti.

A vizsgaterem saját akaratból történő elhagyása nem eredményezi a rendelkezésre álló idő meghosszabbítását.

A vizsgafelügyelők gondoskodnak arról, hogy a vizsgázó a terem elhagyásakor se kaphasson más személytől segítséget.

Az írásbeli vizsgáról jegyzőkönyvet kell felvenni, mely tartalmazza:

- a) a felvételi eljárás megnevezését,
- b) a vizsga helyét és időpontját,
- c) a vizsga írásbeli jellegét,
- d) a vizsgafelügyelők nevét, vizsgafelügyeleti időtartamát és sajátkezü aláírását,
- e) vizsgázónként ea) a vizsgázó(k) nevét, eb) felvételi azonosítóját, ec) vizsgatárgyát, az ülésrendet
- g) a feladatlap kitöltés megkezdésének időpontját,
- h) a vizsga lebonyolítása során történt esetleges rendkívüli események leírását,

A jegyzőkönyv melléklete a vizsgajegyzék, melyet a feladatlap leadásakor felügyelő vizsgafelügyelők aláírnak, rávezetik a dolgozat leadásának időpontját. A vizsgán meg nem jelenő vizsgázók esetén a vizsgajegyzéken a „nem jelent meg” megjelölést fel kell tüntetni.

A kijelölt vizsga értékelésére kijelölt személy(ek)nek (továbbiakban: javító) a vizsgaszervező adja át a vizsgadolgozatokat.

A javító a kéktől és feketétől eltérő tintával jelöli a feladatlapon a vizsgázó válaszainak helyességét vagy hibáját. A javító a javítást a javítási útmutató alapján végzi.

A javító a vizsgaszervező által meghatározott határidőig visszajuttatja a kijavított feladatlapokat a vizsgaszervezőhöz, aki ezt követően megállapítja a vizsga eredményét és azt rögzíti a kijavított dolgozatokat tartalmazó borítékon.

A vizsgaszervező értesíti a vizsgázókat az eredményről és a betekintésnek az oktatási igazgató által meghatározott helyéről, időpontjáról.

A betekintés során a vizsga értékelésének felülvizsgálatában részt vevő személy jelenlétében a vizsgázó megtekintheti dolgozatát és annak javítását,

A vizsgázó a javításról saját költségére másolatot vagy elektronikus felvételt készíthet.

A vizsgázó a betekintés napját követő nap 12 óráig írásban észrevételt tehet a javítással kapcsolatban, melyet a vizsga értékelésének felülvizsgálatában részt vevő személy véleményez.

Az előző bekezdés szerinti vélemény alapján a vizsga értékelésének módosításáról a vizsgaszervező dönt.

A gyakorlati vizsgák szabályai

A vizsgázóknak a vizsga kezdete előtt 15 perccel kell megjelenniük a helyszínen.

A gyakorlati vizsga során a jelentkezőnek legalább 10 perces felkészülési időt kell adni, feleletének időtartama a 20 percet nem haladhatja meg.

A bizottság egy alkalommal újabb feladatot adhat a jelentkezőnek, ekkor korábbi feleletét figyelmen kívül kell hagyni.

A gyakorlati vizsga eredményét a bizottság határozza meg és saját döntése alapján közvetlenül a felelet után vagy az összes felelet elhangzása után közli írásban a jelentkezővel. A gyakorlati vizsga eredményét nyilvánosan közölni csak valamennyi vizsgázó egyértelmű beleegyezése esetén lehet. A vizsgázó az írásbeli értesítés átvételét igazolja.

A gyakorlati vizsgáról jegyzőkönyvet kell felvenni, mely tartalmazza:

- a) a felvételi eljárás megnevezését,
- b) a vizsga helyét és időpontját,
- c) a vizsga szóbeli jellegét,
- d) a vizsgabizottság elnökének, tagjainak nevét, oktatói (hallgatói) azonosító számát és sajátkezű aláírását,
- e) vizsgázónként ea) a vizsgázó(k) nevét, eb) felvételi azonosítóját, ec) vizsgatárgyát, ed) a feltett kérdéseket, ef) a felelet(ek) eredményét
- f) a vizsga lebonyolítása során történt esetleges rendkívüli események leírását.

A gyakorlati vizsga jegyzőkönyvének melléklete a felelők jelenlétét igazoló ív, valamint az eredményről szóló értesítés átvételét igazoló irat.

Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevélért járó intézményi pont

A felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél után, amennyiben

- a pontszámítás nem az oklevélből történik ÉS
- azonos képzési terület szakjára történő továbbtanulás esetén

az SZTE intézményi pontok táblázatában meghatározott mértékű pont jár.

Felsőoktatási szakképzés igazolása

A felsőoktatási szakképzés elvégzését oklevél tanúsítja.

Felsőoktatási szakképzés: a felsőoktatási intézményekben hallgatói jogviszony keretében folytatott képzés, amely oklevél kiadásával zárul (az oklevél felsőfokú végzettségi szintet nem tanúsít). A felsőoktatási szakképzéseket a felsőoktatási intézmények 2013 szeptemberében indították először, tehát nem azonos az ún. felsőfokú szakképzéssel.

Nem kell beküldeni a felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevelet, mivel ezeket az adatokat az Oktatási Hivatal elektronikus úton veszi át a felsőoktatás információs rendszeréből.

Amennyiben a felsőoktatási szakképzést igazoló oklevélből történt az érettségi pontok számítása, ezen a jogcímen intézményi pont már nem kapható.

Szakképesítésért járó intézményi pont

Az SZTE Intézményi pontokat tartalmazó táblázata szerint a szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait az alábbiakban jár intézményi pont: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.

A 2021. évi általános eljárástól kezdődően legfeljebb egy, a szakképesítést igazoló OKJ-bizonyítvány, a szakgimnáziumban oktatható szakképesítést igazoló képesítő bizonyítvány vagy a középfokú szakképzettséget tanúsító oklevél alapján, a 2. sz. táblázat szerinti szakon történő továbbtanulás esetén intézményi pont adható abban az esetben, ha a szakmai vizsga alapján érettségi pontot nem számítottak.

Intézményi pont kizárólag a 2. sz. táblázatban közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú OKJ-bizonyítványban vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítést igazoló bizonyítványban vagy középfokú szakképzettséget tanúsító oklevélben igazolt szakképesítés alapján kapható.

Nem adható intézményi pont például a 2021. előtt kiállított technikus bizonyítvány, a szakmunkás bizonyítvány, az érettségi-képesítő bizonyítvány, a szakközépfokú képesítő bizonyítvány, az ECDL-bizonyítvány, illetve tanfolyamok elvégzését igazoló tanúsítványok, oklevelek alapján.

Szakképesítés igazolása

A szakképesítés igazolására kizárólag a Magyarországon szerzett OKJ-bizonyítvány és az első ízben 2021 májusában kiállított középfokú szakképzettséget tanúsító oklevél és ugyanezen időponttól kezdődően szakgimnáziumban oktatható szakképesítést igazoló képesítő bizonyítvány fogadható el.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 9. sz., A szakgimnáziumban oktatható szakképesítések c. mellékletében szereplő szakképesítéseket sikeresen megszerzők képesítő bizonyítványt kapnak.

A mellékletben felsorolt szakképesítések a szakképzésért felelős miniszter által nyilvántartásba vett programkövetelmények alapján indíthatók. Jellemzően iskolarendszerben lehet elsajátítani őket, de bizonyos esetben iskolarendszeren kívüli szakmai képzés keretében is megszerezhetők. A programkövetelmények az Innovatív Képzéstámogató Központ honlapján érhetők el.

A 2. számú táblázatban az e rendeletben felsorolt szakmák 4-essel kezdődő azonosító számát tüntetik fel, ezzel szemben a sikeres szakmai vizsgát követően kiadott képesítő bizonyítvány a programkövetelmény számát tartalmazza, amely alapján a képzés történt. Az eltérő szám a dokumentum elfogadását nem befolyásolja. A jelentkezési kérelem benyújtásakor a táblázatokban található azonosító számot és megnevezést kell feltüntetni az E-felvételiben. (Pl. ha a képesítő bizonyítványban a 01194002 Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai asszisztens) szám és megnevezés szerepel, akkor ez a szakképesítés a táblázatokban 4011901 Pedagógiai munkatárs (pedagógiai asszisztens) azonosító számmal található meg.)

Intézményi pontot kizárólag azokért a szakképesítésekért kaphat a jelentkező, amelyek a 2. sz. táblázatban megtalálhatók, és csak akkor, ha az érettségi pontjait nem a szakképesítésből számították. A szakmai vizsgáról szóló igazolás vagy pl. az év végi bizonyítvány nem igazolja a szakképesítés megszerzését, ezért ezek önmagukban nem fogadhatók el.

További, **nem elfogadható dokumentumok** lehetnek többek között az alábbiak (így ezeket sem kell feltölteni):

- a 2021 májusa előtt kiállított technikusai bizonyítvány,
- a törzslap,
- a szakmai bizonyítvány,
- az ECDL-bizonyítvány,
- a szakmunkás-bizonyítvány,
- az érettségi-képesítő bizonyítvány,
- a szakközépiskolai képesítő bizonyítvány,
- a munkahelyi belső tanfolyamok, képzések, egyéb tanfolyamok igazolásai, oklevelei,
- külföldi honosított vagy elismert szakképesítés igazolása.

A jelenleg technikumban folytatott tanulmányok végén a diákok érettségi bizonyítványt és oklevelet kapnak, amelyek együtt középfokú végzettséget és szakképzettséget tanúsítanak. Szakiránynak megfelelő alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén a pontszámítás az ezekben rögzített eredmény alapján is történhet.

SZTE részismereti képzésében szerzett legalább 25 kreditért járó intézményi pont

Az SZTE részismereti képzésében a jelentkezési hellyel azonos képzési területen teljesített, legalább 25 kredit teljesítéséért az intézményi táblázatban meghatározott mértékű intézményi pont jár. A részismereti képzésért adható intézményi pont nem többszörözhető.

Igazolás módja: A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.

Nyelvtudásért járó intézményi pont

A nyelvtudásért járó intézményi pontot az SZTE intézményi pontok táblázata alapján kell megadni az abban meghatározott feltételek szerint. Egy nyelvből csak egy nyelvtudásért adható intézményi pont.

Ha a jelentkező ugyanazon idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt- vagy középszintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor a pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.

Nyelvtudás igazolása

A nyelvtudást államilag elismert nyelvvizsga-bizonyítvánnyal vagy azzal egyenértékű okirattal lehet igazolni, mint például:

- honosító határozat a külföldi nyelvvizsga-bizonyítvány magyarországi honosításáról/elismeréséről,
- oklevél
- külföldön, államilag elismert intézményben szerzett középiskolai végzettség, felsőfokú végzettség,
- nemzetiségi középiskolában tett megfelelő érettségi stb.

Ha valaki több nyelvvizsgával rendelkezik, abban az esetben is csak az intézményi pontrendszerben megállapított maximális intézményi pontot kaphatja meg, illetve egy nyelvből kizárólag egy jogcímen jogosult intézményi pontra.

Akkor van lehetőség a nyelvtudásért járó intézményi pontok figyelembevételére, ha a közhiteles adatok legkésőbb a Felvételi Tájékoztatóban meghatározott határidőig beérkeznek a felvételi adatbázisba.

Hazai nyelvvizsgák

A 2003. január 1. előtt kiállított nyelvvizsga-dokumentumot fel kell tölteni az E-felvételi rendszerébe.

A 2003. január 1. után kiállított nyelvvizsga-bizonyítványok feltöltésére nincs szükség: a megadott adatok alapján történik a hitelesség ellenőrzése, a nyelvvizsgák nyelvvizsga-anyakönyveinek nyilvántartásából.

Az azonos nyelvből, azonos szinten letett szóbeli (korábban A típusú) és írásbeli (korábban B típusú) nyelvvizsgák automatikusan komplexnek (korábban C típusúnak) tekinthetők. Amennyiben a jelentkező két külön szinten letett szóbeli (korábban A típusú) és írásbeli (korábban B típusú) nyelvvizsga adatait rögzíti, akkor az alacsonyabb szinten vehető figyelembe.

Például: angol nyelvű B2 (korábban középfokú) írásbeli (korábban B típusú) nyelvvizsga + angol nyelvű C1 (korábban felsőfokú) szóbeli (korábban A típusú) nyelvvizsga = B2 komplex nyelvvizsga.

Az azonos nyelvből és azonos szinten letett egynyelvű írásbeli/szóbeli résznyelvvizsga-bizonyítvány és a kétnyelvű írásbeli/szóbeli résznyelvvizsga-bizonyítvány együttesen egynyelvű komplex nyelvvizsga-bizonyítványnak minősül. A különböző szinten tett egy- és kétnyelvű részvizsgák egyesítésére az előző bekezdésben foglaltak vonatkoznak.

Például: angol nyelvű B2 (korábban középfokú) egynyelvű írásbeli (korábban B típusú) nyelvvizsga + angol nyelvű B2 (korábban középfokú) kétnyelvű szóbeli (korábban A típusú) nyelvvizsga = B2 egynyelvű komplex nyelvvizsga.

A **szaknyelvi vizsgák** esetében a szóbeli és írásbeli típusú nyelvvizsga-bizonyítványok komplex típusúnak való megfeleltetése nem automatikus, mivel csak az azonos tartalmú szaknyelvi részvizsgák egyesíthetők. A komplex nyelvvizsgának történő megfeleltetéséről az Oktatási Hivatal Nyelvvizsgáztatási Akkreditációs Osztálya (továbbiakban: NYAK, www.nyak.oh.gov.hu) által kiállított hatósági bizonyítvány fogadható el az eljárás során.)

Nem fogadható el nyelvvizsga-bizonyítványként a vizsgát szervező akkreditált vizsgaközpont vagy vizsgahely igazolása a sikeres nyelvvizsgáról, mert az nem igazolja a nyelvvizsga-bizonyítvány meglétét! A NYAK a bizonyítvány nyomtatása előtt nem állít ki sikeres nyelvvizsgáról szóló igazolást!

A nyelvtudás adott szintjét alátámasztó, a NYAK által kiadott hatósági igazolványok, hatósági bizonyítványok, igazolások és honosító határozatok is nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékűek, ezért a kiállítás alapjául szolgáló dokumentum beküldése nem kötelező.

A nyelvvizsgaközpontok által kiadott különböző dokumentumok a felvételi eljárás során nem igazolják a nyelvvizsga-bizonyítvány meglétét. A NYAK az idegen nyelvtudás igazolására rendszeresített állami nyelvvizsgáról szóló 3/1980. (X. 25.) MM rendelet mellékletében felsorolt állami nyelvvizsgával, illetőleg a nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékű – 1950. december 31. napja után és 1999. december 31. előtt keletkezett jogviszony alapján letett – sikeres vizsgát igazoló okiratokról ún. tájékoztatást állít ki.

A fenti rendelet mellékletében szereplő szigorlat, záróvizsga, tolmácsképesítés stb. a NYAK tájékoztatásával együtt jogosíthat intézményi pontra. A tájékoztatás beküldése esetén a kiállítás alapjául szolgáló dokumentum beküldése nem kötelező. Ha nem rendelkezik a NYAK tájékoztatásával, akkor kötelező beküldeni a leckekönyv személyes adatokat és a képzés adatait (képzés megnevezése, tagozat/munkarend stb.) tartalmazó oldalainak másolatát.

Külföldi nyelvvizsgák

A külföldi nyelvvizsga-bizonyítvány csak akkor vehető figyelembe a felvételi eljárás során, ha azt a NYAK vagy – 2000 előtt – az Állami Nyelvvizsga Bizottság honosította, és erről határozat készült.

Ez alól kivétel – azaz nem kell honosítani – a nemzetközi kulturális egyezmények alapján a magyarországi nyelvvizsgával egyenértékű

- Cambridge Assessment English külföldi nyelvvizsgarendszerben szerzett nyelvvizsgát, ha azt a jelentkező 2020. december 24. után szerezte meg, valamint
- a Goethe Institut külföldi nyelvvizsgarendszerben szerzett nyelvvizsgát, ha azt a jelentkező 2021. október 2. után szerezte meg.
 - Goethe-Zertifikat B1 vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú, alapfokú nyelvvizsga,
 - Goethe-Zertifikat B2 vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú, középfokú nyelvvizsga,
 - Goethe-Zertifikat C1 vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú, felsőfokú nyelvvizsga

Nem kell honosíttatni a magyarországi nyelvvizsgával egyenértékű Cambridge Assessment English külföldi nyelvvizsgarendszerben 2020. december 24. után szerzett angol nyelvből letett nyelvvizsgákat, amelyek az alábbiaknak felelhetnek meg:

- B1 szintű vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú alapfokú nyelvvizsgának,
- B2 szintű vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú középfokú nyelvvizsgának,
- C1 szintű vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú felsőfokú nyelvvizsgának,
- C2 szintű vizsgája általános, egynyelvű, komplex típusú felsőfokú nyelvvizsgának

Nyelvvizsga hazai érettségi bizonyítvány/tanúsítvány alapján

A két tanítási nyelvű, illetve nemzetiségi középiskolákban szerzett érettségi bizonyítványok a 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet 54. §-ában meghatározott feltételek alapján nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékű okiratnak minősülnek és meghatározott nyelvtudást igazolnak.

Az idegen nyelvből, illetve a nyelvtanító nemzetiségi oktatásban nemzetiségi nyelvből tett, az érettségi bizonyítványban vagy tanúsítványban szereplő legalább 60%-os emelt szintű érettségi vizsga – a vizsgaszabályzatban meghatározott feltételek mellett – B2 (korábban középfokú) komplex (korábban C típusú) nyelvvizsgának minősül.

Nyelvvizsga külföldi érettségi bizonyítvány alapján

Külföldi, de magyar tannyelvű középiskolában szerzett érettségi bizonyítvány B2 (korábban középfokú) komplex nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékű az adott államnyelvből.

Ha a jelentkező magyar tannyelvű középiskola által kiállított hivatalos (fejléc, aláírás, pecsét, dátum) igazolást nyújt be, miszerint legalább egy közismereti tárgyat* legalább két évig az adott államnyelven tanult, úgy érettségi bizonyítványa C1 (korábban felsőfokú) komplex nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékű az adott államnyelvből. (* Közismereti érettségi vizsgatárgyak, amennyiben ezen a néven szerepelnek az érettségi bizonyítványban: pl. matematika, magyar nyelv és irodalom, államnyelv szerinti nyelv, államnyelv szerinti nyelv és irodalom, idegen nyelv, történelem, földrajz, fizika, biológia, kémia, társadalomismeret, természettudomány, belügyi rendészeti ismeretek, gazdasági ismeretek, informatika, testnevelés, katonai alapismeretek, latin nyelv.)

Az igazolást az érettségi bizonyítvány mellé, a „külföldi érettségi bizonyítvány” típusba kell feltölteni az E-felvételiben.

Ha a külföldi érettségi bizonyítványban vagy mellékletében szerepel az oktatás nyelve, akkor a benne szereplő oktatás nyelve szerint kell a nyelvvizsga-bizonyítvány szintjével történő egyezőséget megállapítani. Amennyiben az oktatás nyelve minden tantárgy esetén magyar, úgy iskolai igazolás más nyelvről nem fogadható el és az érettségi bizonyítvány B2 (korábban

középfokú) nyelvvizsgának felel meg. C1 (korábban felsőfokú) nyelvvizsgaként történő elismeréshez mindenképpen be kell nyújtani a külföldi érettségi bizonyítvány minden oldalát, a hozzá tartozó mellékletet is beleértve.

Az idegen – azaz a magyartól eltérő – nyelven folytatott és befejezett tanulmányokat igazoló, államilag elismert, külföldi középfokú oktatási intézményben szerzett érettségi bizonyítvány az oktatás nyelve szempontjából államilag elismert, általános, egynyelvű, komplex típusú C1 (korábban felsőfokú) nyelvvizsga-bizonyítványnak felel meg.

Nyelvi intézményi pont csak a magyar érettségi bizonyítvánnyal egyenértékűnek tekinthető, hiánytalanul feltöltött középfokú végzettséget igazoló dokumentumok alapján állapítható meg.

Az Oktatási Hivatal Magyar Ekvivalencia és Információs Központja (MEIK) által kiadott „Tájékoztató” megnevezésű dokumentum nem rendelkezik jogi hatállyal, így a benne foglaltak a felvételi eljárás során nem vehetők figyelembe, nem kötelező érvényűek, ezért a dokumentum nyelvi intézményi pontra nem jogosít.

Általános iskolai igazolás a felvételi eljárásban nem fogadható el, mert az idegennyelvtudást igazoló államilag elismert nyelvvizsgáztatásról és a külföldön kiállított, idegennyelvtudást igazoló nyelvvizsga-bizonyítványok Magyarországon történő honosításáról szóló 137/2008. (V.16.) Korm. rendelet 14. § (9) bekezdése értelmében külföldi középfokú oktatási intézményben folytatott és eredményesen befejezett (érettségi bizonyítvány megszerzésével igazolt) tanulmányokat lehet igazolni.

Nyelvvizsga hazai oklevél alapján

Kizárólag a tanult idegen nyelv szempontjából felel meg államilag elismert, általános, kétnyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának a magyarországi felsőoktatásban,

- élő vagy klasszikus nyelv szakon szerzett bölcsész,
- az élő vagy klasszikus nyelv és irodalom szakos tanári, nyelvtanári, idegennyelv szakos mesterfokozattal rendelkező tanári,
- a tanító szakon idegen nyelv műveltségterületen szerzett tanítói oklevél,
- nemzetiségi tanári, nemzetiségi tanítói, nemzetiségi óvodapedagógusi szakon szerzett oklevél,
- a szakfordító vagy szakfordító és tolmácsolás befejezéseként kiállított oklevél, illetve képesítő bizonyítvány, és
- a fordító és tolmács mesterszakos oklevél.

Az idegennyelv-alapszakos bölcsész oklevél, amely idegen nyelv szakképzettséget igazol, a szakképzettségben jelölt nyelv szempontjából felel meg államilag elismert, kétnyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának. Az alapszakos bölcsész oklevél, amely idegen nyelv szakirányt jelöl – a szakirányban tanult nyelv szempontjából –, a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott nyelvi kimeneti szintnek megfelelő szintű, általános, kétnyelvű, komplex típusú nyelvvizsga-bizonyítvánnyal egyenértékű.

Az idegen nyelven folytatott és befejezett tanulmányokat igazoló oklevél – az oktatás nyelve szempontjából – államilag elismert, egynyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának felel meg.

A szakfordító vagy szakfordító és tolmácsolás befejezéseként kiállított oklevél, illetve képesítő bizonyítvány – a tanult nyelv szempontjából – államilag elismert, szaknyelvi, kétnyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának felel meg. A fordító és tolmács mesterszakos oklevél – a tanult nyelv szempontjából – államilag elismert, általános, kétnyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának felel meg.

Nyelvvizsga külföldi oklevél alapján

Az államilag elismert, külföldi felsőoktatási intézményben szerzett – felsőfokú végzettséget tanúsító – oklevél, az oktatás nyelve szempontjából, államilag elismert, általános, egynyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsga-bizonyítványnak felel meg akkor, ha a jelentkező tanulmányait a magyartól eltérő nyelven folytatta és ezt dokumentummal igazolja.

Az előbbiektől eltérő nyelvvizsga-megfelelések:

- a külföldi felsőoktatási intézményben idegen nyelv szakon szerzett bölcsész, valamint
- az idegen nyelv és irodalom szakos tanári, nyelvtanári, idegennyelvszakos mesterfokozattal rendelkező tanári

Oklevél – kizárólag a tanult idegen nyelv szempontjából – szintén államilag elismert, általános, egynyelvű, komplex típusú C1 (felsőfokú) nyelvvizsgának felel meg.

A nyelvvizsga-megfeleltetéshez, az oktatás nyelvének megállapításához szükséges

- a felsőoktatási intézmény igazolása, vagy
- az oklevélmelléklet.

Ha a benyújtott dokumentumokból (oklevél, igazolás, oklevélmelléklet) vagy ezek hiányában az oktatás nyelve egyértelműen nem állapítható meg, úgy nyelvvizsga intézményi pont a felsőfokú oklevélre nem adható.

Tanulmányi, művészeti és szakmai versenyeredményekért járó intézményi pont

Tanulmányi és művészeti versenyeredményért az SZTE intézményi pontok táblázatában meghatározottak szerint jár intézményi pont. Az alábbi versenyeken elért eredmények nem évülnek el.

Különböző tanulmányi, művészeti és szakmai versenyeken szerzett eredmények alapján a jelentkező intézményi pontot kaphat, ha teljesíti a jogcím feltételeit és a jogosultságot megfelelően igazolja.

Az alábbi versenyeken elért eredményekért jár intézményi pont:

- „Ifjú tudósok” tudományos középiskolai vetélkedő,
- WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény
- Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV),
- Szakmai Előkészítő Érettségi Tárgyak Versenye (SZÉTV)
- Ágazati és Ágazaton Kívüli Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak Versenye, Ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak versenye (ÁSZÉV),
- (Országos) Tudományos Diákkörök Konferenciája középiskolásoknak (OTDK/TDK),
- Középiskolai Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája (TUDOK),
- Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Verseny,
- Országos Művészeti Tanulmányi Verseny,
- Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV),
- Nemzetközi Tudományos Diákolimpia,
- V4-es Közgazdasági Diákolimpia,

Tanulmányi és művészeti versenyeredmény igazolása

- Az **"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedőn** elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolatával kell igazolni. Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.

- **WorldSkills, EuroSkills** versenyen elért eredmény többször is megszerezhető. Az intézményi pont szakirányú továbbtanulás esetén adható az SZTE intézményi pont táblázatában meghatározott mértékben. Az eredményt a szervező által kiállított igazolás másolatával kell igazolni.
- Az **Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen (OKTV – nem érettségi pontot adó tárgyból)** elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, az Oktatási Hivatal által kiállított igazolással vagy az oklevél másolatával kell igazolni. OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható. Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.
- Az **Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen** elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, az Oktatási Hivatal által kiállított igazolással vagy az oklevél másolatával kell igazolni. Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen (OKTV) elért eredmény, tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- A **Szakkacsoportos szakmai előkészítő érettségi tárgyak versenyén (SZÉTV)** elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolással vagy oklevél másolatával kell igazolni. Szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenyén (SZÉTV), elért eredmény, tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- A SZÉTV versenyek jogutódja, az **Ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén (ÁSZÉV)**, az Ágazati szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén és az Ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolással vagy oklevél másolatával kell igazolni. Ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyak Versenyén vagy az Ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén (ÁSZÉV) elért eredmény, tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- A **Tudományos és Diákköri Tanács vagy az Országos Tudományos és Diákköri Tanács** versenyen elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, a rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolatával kell igazolni. Az intézményi pont többször is megszerezhető. Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában a jelentkező tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt.
- A **Középiskolai Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája (TUDOK)** versenyein elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, a Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolatával kell igazolni. Az intézményi pont tantárgyanként egyszer adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- Az **Ifjúsági és Tudományos Innovációs Versenyen** elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Magyar Innovációs Szövetség által kiállított igazolás másolatával kell igazolni. Az Ifjúsági és Tudományos Innovációs Versenyen elért eredményért adható intézményi pont nem többszörözhető. Az intézményi pont abban az esetben adható meg, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- A középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett legfeljebb egy, **Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen** egyéni versenyzőként elért versenyeredményt az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolatával kell igazolni. A nem egyéni versenyzőként szerzett eredmény nem

fogadható el. Alapfokú művészeti iskolák tanulói számára meghirdetett verseny eredménye nem fogadható el.

- Az **Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen** elért helyezést és a szakmai vizsga minden része alól való felmentést a verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolással kell igazolni. A versenyért járó intézményi pontszám nem többszörözhető. *(Az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny nem azonos a Szakma Kiváló Tanulója Versennyel.)*
- A **Nemzetközi Tudományos Diákolimpia** versenyein elért eredményt a versenyeredményt tartalmazó, a szervező által kiállított igazolás vagy oklevél másolatával kell igazolni. A versenyért járó intézményi pontszám nem többszörözhető. Az intézményi pont abban az esetben adható meg, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.
- **V4-es Közgazdasági Diákolimpia** az Institut Ekonomického Vzdělávání (INEV) által alapított, Magyarország, Csehország, Lengyelország és Szlovákia Közgazdasági Társaságai által támogatott és Magyarországon, a Magyar Közgazdasági Társaság által szervezett Közgazdasági Diákolimpia nemzetközi döntőjén elért 1-3. helyezéért intézményi pont jár, ha a jelentkező a gazdaságtudományok képzési területre és a fogorvos osztatlan képzésre jelentkezik.

Elektronikusan aláírt dokumentum esetében az aláírás hitelességét igazoló tanúsítvány (amennyiben az külön fájlként található) feltöltése is szükséges!

Sporteredmény alapján járó intézményi pont

A NOB által elismert sportágakban legfeljebb egy, a pontszámítás szempontjából legkedvezőbb eredmény után jár intézményi pont.

Az alábbi versenyeken elért eredményekért jár intézményi pont:

- Felnőtt világ- és Európa-bajnokság
- Diákolimpia országos döntő
- Korosztályos nemzetközi bajnokság
- Olimpiai részvétel
- Országos bajnokság

Sporteredmény igazolása

- **Felnőtt Világ- és Európa-bajnokság:** a Nemzetközi Olimpiai Bizottság vagy a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság által elismert sportágban az adott sportág országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján, Világbajnokságon, Európa-bajnokságon elért eredményért az intézményi pontok táblázatában meghatározott pont.
- **Diákolimpia országos döntő:** a Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért az intézményi pontok táblázatában meghatározott pont.
- **Korosztályos nemzetközi bajnokság:** az adott sportág országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a korosztályos Világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiádén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpián elért eredményért az intézményi pontok táblázatában meghatározott pont.
- **Olimpiai részvétel:** az adott sportág országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által szervezett **olimpiai játékokon**, 1984-től kezdődően a **Paralimpián** vagy

Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett **Sakkolimpián** való **részvétel** esetén az intézményi pontok táblázatában meghatározott pont.

- **Országos bajnokság:** az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert sportágban a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett és általa (korosztálytól függetlenül) legmagasabb szintűként elismert országos bajnokságon elért eredményért az intézményi pontok táblázatában meghatározott pont.

A jelentkezőnek az elért sporteredményről a megfelelő magyarországi szervezet által kiállított igazolást kell benyújtania.

Javasoljuk, hogy a sporteredmény igazolásához a 3. számú mellékletben szereplő igazolásmintát töltesse ki és küldje be.

Amennyiben nem ezt használja, az igazolásnak tartalmaznia kell:

- a jelentkező egyértelmű azonosításához szükséges személyes adatokat (pl. név, születési hely, születési idő, anyja neve),
- a sportág, annak esetleges szakága megnevezését,
- a sporteredmény megszerzésének időpontját,
- az elért sporteredmény pontos megnevezését, a helyezés (részvétel) megjelenítésével,
- a korcsoportot, amelyben a jelentkező az adott sporteredményt elérte (A nemzetközi, illetve az országos bajnokságon elért versenyeredmények esetén a korcsoport feltüntetésének hiánya az igazolás elutasítását vonhatja maga után: a világ- és Európa-bajnokságon elért 1-3. helyezés attól függően ér 20, illetve 30 pontot, hogy felnőtt vagy korosztályos (utánpótlás) versenyről van-e szó.),
- a verseny szintjének megnevezését,
- a kiállítás dátumát, a kiállításra jogosult szakszövetség hiteles aláírását és pecsétjét. Elektronikusan aláírt dokumentum esetében az aláírás hitelességét igazoló tanúsítvány (amennyiben az külön fájlként található) feltöltése is szükséges!

A intézményi pont-jogosultság igazolására **nem fogadható el** többek között:

- az oklevél,
- a versenyről készült jegyzőkönyv,
- az érmeokről, kupákról készült fénykép,
- az újságcikk.

Esélyegyenlőségért járó intézményi pont

Az SZTE intézményi pontrendszer alapján kötelező intézményi pontot adni esélyegyenlőség címén, amennyiben a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti időszak során a jelentkező teljesíti az adott jogcím feltételeit, és a jogosultságot megfelelően igazolja.

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében intézményi pontra jogosultak az alábbi jelentkezők:

- a hátrányos helyzetű,
- a fogyatékkal élő,
- a gyermeke gondozása céljából:
 - fizetés nélküli szabadságon lévő jelentkező, akinek a fizetés nélküli szabadság idejére csecsemőgondozási díj, örökbefogadói díj, gyermekgondozási díj, gyermekgondozást segítő ellátás vagy gyermeknevelési támogatás kerül folyósításra, vagy a fizetés nélküli szabadságot tizenkét évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe,
 - csecsemőgondozási díjban (CSED),
 - örökbefogadói díjban (ÖD),
 - gyermekgondozást segítő ellátásban (GYES),
 - gyermeknevelési támogatásban (GYET),
 - gyermekgondozási díjban (GYED),

- gyermekek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesülő,
- rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodó

Az esélyegyenlőség jogcímén kizárólag magyarországi hatóság által kiállított dokumentumok alapján adható intézményi pont.

Hátrányos helyzet igazolása

A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el. Ha az csak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt állapít meg, a 1997. évi XXXI. törvény 67/A. §-a alapján önmagában hátrányos helyzet igazolására nem fogadható el.

Az igazolási jogcímnek a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti valamely időtartamban kell fennállnia.

Az igazolást/határozatot akkor lehet elfogadni, ha az tartalmazza

- a jelentkező nevét és természetes személyazonosító adatait,
- a jogosultság tényét, idejét,
- a kiállító megnevezését és az elrendelő igazolás/határozat számát,
- a kiállításra jogosult szakhatóság hiteles aláírását és pecsétjét.

Nem elfogadható dokumentumok

- a nemzetiségi származásról szóló igazolás,
- árvaellátásról szóló papírok,
- eseti gondnokság elrendeléséről szóló dokumentum,
- családba fogadásról szóló dokumentum,
- családi pótlékról szóló határozat,
- hagyatéktárgyalási jegyzőkönyv,
- halotti anyakönyvi kivonat,
- nyugdíjfolyósító által kiállított igazolás/határozat,
- hozzátartozói nyugdíj megállapító határozat,
- válási papírok,
- hatósági bizonyítvány magasabb összegű családi pótlékról,
- orvosi papírok/szakértői vélemények,
- hozzátartozói orvosi papírok/szakértői vélemények,
- nem a jelentkező nevére szóló dokumentumok,
- jegyzőkönyvek,
- igazolás lakóhely infrastrukturális helyzetére vonatkozóan,
- lakhatási támogatásról szóló dokumentum,
- önálló életvitelről szóló igazolás,
- közös háztartásban élők lakcím nyilatkozata,
- szociális vásárlási kedvezményről szóló dokumentum,
- hatósági bizonyítvány,
- tájékoztatók,
- lejárt jogosultsági határidővel rendelkező határozat,
- kizárólag a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt megállapító határozat,
- kizárólag az oktatási intézmény által kiállított nappali tanulói/hallgatói jogviszony igazolás,
- személyazonosító (születési hely és idő, anyja neve) adatokat, jogosultsági időszakot, jogcímet tartalmazó oldal(ak) hiánya,
- a kiállításra jogosult szakhatóság hiteles aláírását és pecsétjét tartalmazó oldal(ak) hiánya.

Az oktatási intézmény által kiállított nappali tanuló/hallgatói jogviszonyról szóló igazolást is be kell nyújtani.

A hátrányos helyzet jogcímén kizárólag magyarországi hatóság által kiállított dokumentumok alapján adható intézményi pont.

Fogyatékoság igazolása

A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható.

A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját. Ennek hiányában a dokumentum nem fogadható el. Ha a szakvélemény felülvizsgálatra vonatkozó utalást tartalmaz, a felülvizsgálaton készült szakértői véleményt (kiegészítést, módosítást) is be kell nyújtani. Ugyanakkor a kiegészítés, módosítás kizárólag a részletes szakértői véleménnyel együtt fogadható el.

Az igazolási jogcímnek a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti valamely időtartamban fenn kell állnia. (Ez a dátum nem azonos a dokumentum kiállítási dátumával.)

A fogyatékoság igazolására nem fogadható el önmagában a szakvélemény-kivonat, az összefoglaló szakvélemény, a szakvélemény-kiegészítés és a kiállító szerv igazolása még akkor sem, ha egyébként (formailag) megfelelő lenne.

Szintén nem fogadható el az előzetes szakértői vélemény sem, mert az csak tájékoztatást nyújt a végleges szakértői vélemény várható tartalmáról, és amelyet a szülő vagy a nagykorú tanuló még megfellebbezhet.

- Amennyiben a **jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye már a középfokú tanulmányok ideje alatt is fennáll(t)**, a fogyatékoság, sajátos nevelési igénye **részletes szakértői véleménnyel igazolható**. A szakértői véleményt a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről szóló 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet értelmében – szakértői bizottsági tevékenység keretében – **a megyei (fővárosi) pedagógiai szakszolgálat** szakértői bizottsága (illetve azok megyei vagy országos szakértői bizottságként eljáró tagintézményei) készíti el a tanuló komplex vizsgálata alapján. **(A pedagógiai szakszolgálatok jogelődjei közül a tanulási képességvizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottságok és az országos szakértői és rehabilitációs bizottságok állíthatják ki szakértői véleményt.)**
- Az a hallgató (jelentkező), akinek fogyatékosága, sajátos nevelési igénye a **középfokú tanulmányai ideje alatt nem állt fenn**, a fogyatékoság megállapítását 2020. szeptember 1-jét követően az ELTE Gyakorló Országos Pedagógiai Szakszolgálattól kérheti.

A rehabilitációs szakigazgatási szervek jogelődjei (pl. fővárosi és megyei kormányhivatalok, NRSZH, OOSZI stb.) által kiállított és végleges (azaz felülvizsgálati időt nem tartalmazó) szakértői vélemények természetesen továbbra is elfogadhatók.

Nem fogadhatók el továbbá az alábbi szervezetek által kiállított igazolások, határozatok, egyéb dokumentumok:

- Szakhatósági állásfoglalások, hatósági bizonyítványok, mert csak az egészségkárosodás mértékét tartalmazzák, a fogyatékoság megnevezését nem.
- A megyei (fővárosi) pedagógiai szakszolgálatok által beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségről (BTMN-ről) kiállított szakvélemények, illetve a korábban a nevelési tanácsadók által kiállított szakvélemények.
- Igazságügyi szakértő által kiállított szakvélemények, szakvélemény-kivonatok, igazolások (amennyiben azt 2008. január 1-jét követően adták ki).
- Szakfőorvosi vélemény (amennyiben azt 2008. január 1-jét követően adták ki).
- Ambuláns lap, kórházi zárójelentés, szakorvosi igazolás, lelet, beutaló.

- Egyéb, orvosi aláírással és pecséttel is ellátott igazolások (pl. Magyar Államkincstár, Területi Államháztartási Hivatal, Országos Egészségbiztosítási Pénztár stb.).
- Középkiskolai határozatok valamely tantárgyi felmentésről.
- Felsőoktatási intézmény által kiállított határozat, amely fogyatékoság miatt az államilag elismert nyelvvizsga-kötelezettség alóli felmentésről szól.
- Pszichiátriák, Autizmus Alapítvány (és Kutatócsoport), Vadaskert Kórház és a Budapesti Korai Fejlesztő Központ által kiállított leletek, kezelőlapok, egyéb igazolások.
- Határozat rokkantsági járadékról, mert nem tartalmazza a fogyatékoság megnevezését, csak utalást a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, illetve jogelődjei határozatára.
- Vakok járadékáról szóló határozatok, mert nem tartalmazzák a fogyatékoság megnevezését, csak utalást a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, illetve jogelődjei határozatára.
- Igazolványok (vak, mozgássérült, siket vagy rokkantkártya).
- A logopédiai intézetek által kiállított dokumentumok.
- A Démoszthenész Alapítvány által kiállított igazolások.
- A Meixner Alapítvány igazolása.
- Rokkantsági járadékról, vakok járadékáról szóló bankszámlakivonat, ún. "rózsaszín csekk".
- Kifizetési igazolások, adópapírok, igazolás adókedvezmény igénybeviteléhez.
- Közgyógyellátási igazolvány.
- A beszédjavító intézetek szakvéleménye.
- MÁK/OEP által kiállított emelt összegű családi pótlékról szóló Hatósági Bizonyítvány.
- Háziorvosi igazolás.
- Az audiogram és a hallókészülék viselésére vonatkozó javaslat.

Külföldön élő/tartózkodó jelentkező esetében, vagy ha a jelentkező nem rendelkezik Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel, a fogyatékoság 87/2015 63. §. (2) és a (3) bekezdésben foglaltaktól eltérően a külföldön kiállított szakértői vélemény hiteles fordításával igazolható. A felsőoktatási intézmény internetes honlapján közzéteszi azoknak a nyelveknek a felsorolását, amelyek esetében nem hiteles fordítást is elfogad.

A sajátos nevelési igényt, illetve a fogyatékoságot igazoló szakértői vélemény benyújtására a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határidejéig van lehetőség! Kérjük, ügyeljen arra is, hogy a **szakértői vélemény valamennyi oldalát** jól olvasható minőségben és oldalszám szerint megfelelő sorrendben töltsse fel a kérelméhez.

Gyermekgondozás igazolása

Gyermekgondozásért járó intézményi pontra való jogosultságot, az alábbiak szerint kell igazolni:

- csecsemőgondozási díj (CSED), örökbefogadói díj (ÖD), gyermekgondozást segítő ellátás (GYES), gyermekgondozási díj (GYED) és gyermeknevelési támogatás (GYET) esetén a támogatást folyósító szerv (Magyar Államkincstár kirendeltségei, kormányhivatalok) által kiállított igazolással vagy határozattal,
- gyermekek otthongondozási díja (GYOD) és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv (Fővárosi/Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala) által kiállított hatósági bizonyítvánnyal,
- fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímekek valamelyikét **megállapító határozat benyújtása mellett** a munkáltató által kiadott igazolással,
- rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat **megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett** a munkáltató által kiadott igazolással,
- hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással

Amennyiben a fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímek valamelyikét **megállapító határozatot a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje között állították ki**, akkor a munkáltató által kiállított igazolás benyújtása nem szükséges.

Rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként, az igazolásnak/határozatnak tartalmaznia kell, azt a tényt, hogy a jelentkező a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti időszakban gyermekgondozás céljából részesül távolléti díjban!

Hivatásos és szerződéses állományú katonaként az igazolásnak/határozatnak tartalmaznia kell, azt a tényt, hogy a jelentkező a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti időszakban gyermekgondozás céljából tartózkodik szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon!

A Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje között kiállított **igazolásnak az alábbi adatokat kell tartalmaznia:**

- a jelentkező nevét és személyazonosító adatait (születési hely és idő, anyja neve),
- azt a tényt, hogy a jelentkező a Felvételi Tájékoztató megjelenése és a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok pótlásának határideje közötti időszakban gyermekgondozás céljából fizetés nélküli szabadságon van, vagy csecsemőgondozási díjban (CSED), örökbefogadói díjban (ÖD), gyermekgondozási díjban (GYED), gyermekgondozási segélyben (GYES), gyermeknevelési támogatásban (GYET), gyermekek otthongondozási díjában (GYOD) és gyermekekre tekintettel megállapított ápolási díjban, távolléti díjban részesül, szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.

Nem elfogadható dokumentumok

- MÁK-hoz beadott lepecsételt GYES, GYED, GYET, CSED, ÖD igénylés,
- orvosi igazolás megállapított terhességi hétről,
- táppénzes papír,
- kórházi orvosi zárójelentés szülésről,
- terhességi kiskönyv,
- születési anyakönyvi kivonat, ha nincs rajta juttatásra vonatkozó utalás,
- postai szelvény ("sárga vékony csekk"),
- tartósan beteg gyermek gondozása céljából GYES-en lévő jelentkező, aki csak azt az igazolást küldi be, hogy a gyermeke tartósan beteg,
- anyasági támogatást igazoló dokumentum,
- családi pótlékot igazoló dokumentum,
- bérpapíron feltüntetett "CST: családtámogatási ellátás",
- bérpapíron, adópapíron feltüntetett CSED-re, GYED-re, GYES-re, GYET-re, távolléti díjra vonatkozó kifizetés,
- folyószámla-kivonat GYES, GYED, GYET, CSED, ÖD, GYOD, ápolási díj, távolléti díj utalásáról,
- árvaellátásról szóló papírok,
- válási papírok,
- nem a jelentkező nevére szóló dokumentumok,
- a Tájékoztató megjelenése előtt kiállított dokumentumok,
- személyazonosító (születési hely és idő, anyja neve) adatokat, jogosultsági időszakot, jogcímet tartalmazó oldal(ak) hiánya,
- a kiállításra jogosult szakhatóság hiteles aláírását és pecsétjét tartalmazó oldal/ak hiánya.

A gyermekgondozás jogcímén kizárólag magyarországi hatóság által kiállított dokumentumok alapján adható intézményi pont.

COURSERA for SZTE – A tanulás tanulása kurzus elvégzéséért járó intézményi pont

A Coursera for SZTE programon belül sikeresen elvégzett “A tanulás tanulása” című online kurzus elvégzéséért az SZTE intézményi pont táblázatában meghatározott szakok esetén jár a megadott mértékű intézményi pont.

A képzésre az SZTE elektronikus ügyintéző felületén, a Modulo rendszeren történő regisztrációval lehet jelentkezni. Az adatok megadása és a Coursera for SZTE jogcím kiválasztása után az űrlapot be kell adni. Az egy munkanapon belül érkező meghívóval lehet a képzésre jelentkezni a Join Now linkre kattintva a Sign up lehetőség kiválasztásával. Annak az e-mail címnek a megadásával, amelyre a meghívót kapta, a Join for Free gombra kattintva érhető el a kurzus. Végezze el a kurzust, és szerezze meg az elvégzést tanúsító oklevelet.

Igazolás módja:

A Coursera for SZTE program keretében elvégzett kurzusról kiállított oklevél másolatának feltöltése az E-felvételi rendszerébe. Kizárólag a Coursera for SZTE programban magyar nyelven elvégzett kurzusról kiállított oklevél fogadható el, mely tartalmazza a jelentkező nevét. Nem elfogadható dokumentum: a kurzus elvégzéséről kapott tájékoztató e-mail.

Amennyiben a kurzus teljesítése után az oklevélen a „Coursera learner” szerepel, kövesse az alábbi lépéseket:

1. A Coursera oldalon, bejelentkezés után a fejléc jobb felső sarkában a névre kattintva megjelenik egy legördülő.
2. Válassza, az „eredmények” menüpontot.
3. Kattintson a felső, „névváltoztatás kérése” gombra.
4. A gomb megnyomásával megnyílik a „névváltoztatási kérelem” nevű oldal, ahol a neve beírása szükséges.
5. A név beírása után kattintson a „beküldés” gombra!

Szakirányú SZTE előkészítő tanfolyamokon való részvételért járó intézményi pont

Az SZTE Junior Akadémia által szervezett szakirányú előkészítő tanfolyamért tantárgyanként egyszer adható intézményi pont. A teljesítés módja: részvétel a felvételi szakkal azonos képzési területen, az adott szakon érettségi pontot adó tárgyként elfogadott érettségi tárgyból. A tanfolyamokat minden év júniusától meghirdeti az SZTE Junior Akadémia, a jelentkezés az SZTE Modulo felületén történik. A sikeres elvégzés feltétele az előkészítő tanfolyam kiírásában található.

Igazolás módja:

Az intézményi pontra való jogosultságot az előkészítő tanfolyam teljesítését igazoló, a Junior Akadémia által kiadott, egyedi azonosítószámmal és bélyegzővel ellátott igazolás vagy oklevél másolatának feltöltése az E-felvételi rendszerébe.

SZTE Junior Akadémia programjain való részvételért járó intézményi pont

Az SZTE Junior Akadémia által szervezett versenyekért programonként egyszer adható intézményi pont. A teljesítés módja: A sikeres részvétel a programkiírás alapján jelenléti vagy online programon.

Igazolás módja:

Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Junior Akadémia által kiadott, egyedi azonosítószámmal és bélyegzővel ellátott igazolás vagy oklevél másolatának feltöltése az E-felvételi rendszerébe.

Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága **Programjain való részvételért járó intézményi pont**

Az MTA Szegedi Akadémiai Bizottsága által középiskolás diákok számára kiírt pályázaton elért helyezésként adható intézményi pont szakirányú továbbtanulás esetén. A pontozás részletes feltételeit a kari intézményi pont táblázat tartalmazza (1. sz. melléklet).

A teljes pályázati kiírást az MTA Szegedi Akadémiai Bizottsága teszi közzé.

A szakirány szerinti besorolás:

Kar megnevezése	Szak megnevezése	Figyelembe vehető tudományterület	Helyezés esetén beszámított intézményi pont száma
Állam és Jogtudományi Kar	Jogász mesterképzési szak osztatlan képzés	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Személyügyi, munkaügyi és szociális igazgatási (BA)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Nemzetközi tanulmányok (BA)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Politikatudományok (BA)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Igazságügyi igazgatási (BA)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Jogi (FOSZK)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar	Angol nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Dráma- és színházismeret-tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Etikatanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Francia nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Latin nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont

Magyar nyelv és irodalom szakos tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Mozgóképkultúra és médiaismeret-tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Német nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Olasz nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Orosz nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Spanyol nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Történelemtanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Anglisztika	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Germanisztika [német]	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Informatikus könyvtáros	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Keleti nyelvek és kultúrák (altajisztika)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Kommunikáció- és médiatudomány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Magyar	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Néprajz	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Ókori nyelvek és kultúrák (klasszika-filológia)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Pedagógia	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Pszichológia	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Pszichológia (angol nyelven)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont

		3. helyezés: 20 pont
Régészet	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Szabad bölcsészet – filozófia, etika, kommunikáció- és médiatudomány, művészettörténet, filmelmélet és filmtörténet specializáció	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Szlavisztika – bolgár, orosz, szerb, nemzetiségi szerb szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Szociológia	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Történelem	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Újlatin nyelvek és kultúrák – francia szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Újlatin nyelvek és kultúrák – olasz szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Újlatin nyelvek és kultúrák – spanyol szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont

Kar megnevezése	Szak megnevezése	Figyelembe vehető tudományterület	Helyezés esetén beszámított intézményi pont száma
Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar	Ápolás és betegellátás (Ápoló) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Ápolás és betegellátás (Gyógytornász) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Ápolás és betegellátás (Mentőtiszt) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Ápolás és betegellátás (Szülésznő) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Egészségügyi gondozás és prevenció (Dentálhigiénikus) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Egészségügyi gondozás és prevenció (Védőnő) BSc	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Szociális munka BA	Élettudományok, Társadalomtudomány	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Gazdaságtudományi Kar	Gazdálkodási és menedzsment FOSZK	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Kereskedelem és marketing FOSZK marketing-kommunikáció szakirányon	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Kereskedelem és marketing FOSZK logisztika szakirányon	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Pénzügyi és számvitel FOSZK vállalkezési szakirányon	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Pénzügyi és számvitel FOSZK pénzügyi szakirányon	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Gazdálkodási és menedzsment BSc	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Kereskedelem és marketing BSc	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont

Kar megnevezése	Szak megnevezése	Figyelembe vehető tudományterület	Helyezés esetén beszámított intézményi pont száma
Gazdaságtudományi Kar	Pénzügyi és számvitel BSc	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Turizmus-vendéglátás BSc	Társadalomtudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Gyógyszerész-tudományi Kar	Gyógyszerészképzés osztatlan mesterképzés	Élettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar	Gazdaságinformatikus FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Mérnökinformatikus (rendszergazda) FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Műszaki felsőoktatási szakképzés FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Programtervező informatikus (fejlesztő) FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Televíziós műsorkészítő FOSZK	Művészettudomány	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Edző	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Germanisztika – német nemzetiségi szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Gyógypedagógia	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Képi ábrázolás	Művészettudomány	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Közösségszervezés	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Óvodapedagógus	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Rekreáció és életmód	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont

Kar megnevezése	Szak megnevezése	Figyelembe vehető tudományterület	Helyezés esetén beszámított intézményi pont száma
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar	Szakoktató	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Szlavisztika – szlovák nemzetiségi szakirány	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Szociálpedagógia	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Tanító	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Tanító - nemzetiségi tanító (román, szlovák)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Újlatin nyelvek és kultúrák (román nemzetiségi)	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Zenekultúra	Művészettudomány	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Mozgóképkultúra és médiaismeret	Művészettudomány	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Ének-zene tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Könyvtárostanárr	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Technika- és tervezés-tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Természettudomány-környezettan szakos tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Testnevelő tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont

Kar megnevezése	Szak megnevezése	Figyelembe vehető tudományterület	Helyezés esetén beszámított intézményi pont száma
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar	Vizuáliskultúra-tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
	Hon- és népismeret tanár	Társadalomtudományok	1. helyezés: 10 pont 2. helyezés: 10 pont 3. helyezés: 10 pont
Mezőgazdasági Kar	Gyógy- és fűszernövények FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Ménészgazda FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Mezőgazdasági FOSZK	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Agrár- és üzleti digitalizáció BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Mezőgazdasági mérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Mezőgazdasági mérnöki BSc angol nyelven	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Mérnöki Kar	Vadgazda mérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Élelmiszermérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Gépészmérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Mechatronikai mérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Ipari termék- és formatervező mérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
	Mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont
Műszaki menedzser BSc	Természettudományok	1. helyezés: 20 pont 2. helyezés: 20 pont 3. helyezés: 20 pont	

Igazolás módja:

A Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiállított, bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolatának feltöltése az E-felvételi rendszerébe.

Mathias Corvinus Collegium Programjain való részvételért járó intézményi pont

A Mathias Corvinus Collegium programon belül sikeresen elvégzett e-learning kurzus és a szombati képzési napokon való részvételért az SZTE intézményi pont táblázatában meghatározott szakok esetén jár a megadott mértékű intézményi pont.

A Középiskolás Program programbizonyítvány melléklete tartalmazza az elvégzett kurzusokat és képzéseken való részvételek számát.

- Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program
- Teljesített E-learning program 4 pont/program
- Középiskolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom

Igazolás módja:

Az MCC Középiskolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolatának feltöltése az E-felvételi rendszerébe.

Elérhetőségek

Állam- és Jogtudományi Kar - ÁJTK

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 54.

Dékáni Hivatal: (62) 544-197

Tanulmányi Osztály: (62) 544-189, (62) 544-297

Email cím: felveteli.ajtk@szte.hu

Honlap: www.juris.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.juris.u-szeged.hu/to

Bartók Béla Művészeti Kar - BBMK

6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 79-81.

Dékáni Hivatal: (62) 544-605

Tanulmányi Osztály: (62) 544-603

Email cím: felveteli.bbm@szte.hu

Honlap: www.music.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.music.u-szeged.hu/to

Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar - BTK

6722 Szeged, Egyetem u. 2.

Dékáni Hivatal: (62) 544-360

Tanulmányi Osztály: (62)-544-819, (62) 544-363, (62) 544-364

Email cím: felveteli.btk@szte.hu

Honlap: www.arts.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.arts.u-szeged.hu/to

Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar - ETSZK

6726 Szeged, Temesvári krt. 31.

Dékáni Hivatal: (62) 544-947

Tanulmányi Osztály: (62) 343-034

Email cím: felveteli.etszk@szte.hu

Honlap: www.etszk.u-szeged.hu

Tanulmányi és Oktatásszervezési Iroda: www.etszk.u-szeged.hu/ti

Fogorvostudományi Kar - FOK

6720 Szeged, Tisza L. krt. 64.

Dékáni Hivatal: (62) 545-299

Tanulmányi Osztály: (62) 545-300

Email cím: felveteli.fok@szte.hu

Honlap: www.stoma.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.stoma.u-szeged.hu/to

Gazdaságtudományi Kar - GTK

6722 Szeged, Kálvária sgt. 1.

Dékáni Hivatal: (62) 544-485

Tanulmányi Osztály: (62) 546-912

Email cím: felveteli.gtk@szte.hu

Honlap: www.eco.u-szeged.hu

Tanulmányi Iroda: www.eco.u-szeged.hu/ti

Gyógyszerésztudományi Kar - GYTK

6720 Szeged, Zrínyi u. 9.

Dékáni Hivatal: (62) 545-022

Tanulmányi Osztály: (62) 343-070

Email cím: felveteli.gytk@szte.hu

Honlap: www.pharm.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.pharm.u-szeged.hu/to

Juhász Gyula Pedagógusképző Kar - JGYPK

6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6.

Dékáni Hivatal: (62) 546-050

Felvételi Iroda: (62) 546-065

Tanulmányi Osztály: (62) 546-066

Email cím: felveteli.jgypk@szte.hu

Honlap: www.jgypk.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.jgypk.u-szeged.hu/to

Mérnöki Kar - MK

6724 Szeged, Mars tér 7.

Dékáni Hivatal: (62) 546-000

Tanulmányi Osztály: (62) 546-012

Email cím: felveteli.mk@szte.hu

Honlap: www.mk.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.mk.u-szeged.hu/to

Mezőgazdasági Kar - MGK

Hódmezővásárhely, Andrásy út 15.

Dékáni Hivatal: (62) 532-990

Tanulmányi Osztály: (62) 532-990

Email cím: felveteli.mgk@szte.hu

Honlap: www.mgk.u-szeged.hu

Tanulmányi és Továbbképzési Osztály: www.mgk.u-szeged.hu/tto

Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar - SZAOK

6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 109.

Dékáni Hivatal: (62) 545-016

Tanulmányi Osztály: (62)-545-019

Email cím: felveteli.szaok@szte.hu

Honlap: www.med.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.med.u-szeged.hu/to

Természettudományi és Informatikai Kar - TTIK

6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 1.

Dékáni Hivatal: (62) 544-168

Tanulmányi Osztály: (62) 544-507

Email cím: felveteli.ttik@szte.hu

Honlap: www.sci.u-szeged.hu

Tanulmányi Osztály: www.sci.u-szeged.hu/to

SZTE Tanárképző Központ - TKK

6720 Szeged, Dugonics tér 13.

tel: (62) 544-014

e-mail: tkk@rekt.szte.hu

Honlap: www.u-szeged.hu/tanarkepzes

1. számú melléklet - SZTE intézményi pontrendszere



SZTE Állam- és Jogtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jocím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakaszszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak, kivéve: nemzetközi tanulmányok alapképzés	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
nemzetközi tanulmányok alapképzés	Nyelvtudás, 1. nyelvvizsga (nem többszörözhető)	B2 komplex általános B2 komplex szaknyelvi C1 komplex általános C1 komplex szaknyelvi	30 35 40 45		Szaknyelvi nyelvvizsga: a társadalomtudomány, a jogi, a gazdaságtudományok vagy az államtudományi képzési terület megfelelő szaknyelvi (nemzetközi kapcsolatok, diplomáciai, gazdálkodási menedzsment, gazdasági, idegenforgalmi, idegenforgalmivendéglátóipari, jogi és közigazgatási, katonai, kereskedelmi, közgazdasági, pénzügyi, üzleti) nyelvvizsgálója.	Államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
nemzetközi tanulmányok alapképzés	Nyelvtudás, 2. nyelvvizsga (nem többszörözhető)	B2 komplex általános B2 komplex szaknyelvi C1 komplex általános C1 komplex szaknyelvi	40 45 50 55		Szaknyelvi nyelvvizsga: a társadalomtudomány, a jogi, a gazdaságtudományok vagy az államtudományi képzési terület megfelelő szaknyelvi (nemzetközi kapcsolatok, diplomáciai, gazdálkodási menedzsment, gazdasági, idegenforgalmi, idegenforgalmivendéglátóipari, jogi és közigazgatási, katonai, kereskedelmi, közgazdasági, pénzügyi, üzleti) nyelvvizsgálója.	Államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
nemzetközi tanulmányok alapképzés	Nyelvtudás, 3. nyelvvizsga (nem többszörözhető)	B2 komplex általános B2 komplex szaknyelvi C1 komplex általános C1 komplex szaknyelvi	50 55 60 65		Szaknyelvi nyelvvizsga: a társadalomtudomány, a jogi, a gazdaságtudományok vagy az államtudományi képzési terület megfelelő szaknyelvi (nemzetközi kapcsolatok, diplomáciai, gazdálkodási menedzsment, gazdasági, idegenforgalmi, idegenforgalmivendéglátóipari, jogi és közigazgatási, katonai, kereskedelmi, közgazdasági, pénzügyi, üzleti) nyelvvizsgálója.	Államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredmény olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanuló vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
minden szak	Országos szakmai/tudományos verseny	1-3. helyezés	10	Bármely magyarországi felsőoktatási intézmény által szervezett országos szakirányú szakmai/tudományos egyéni vagy csapatverseny esetén.	A helyezést igazoló oklevél, bármely magyarországi felsőoktatási intézmény által szervezett, szakirányú, szakmai/tudományos egyéni vagy csapatverseny esetén. Amennyiben a csapatversenyen elért helyezést igazoló oklevélből a jelentkező személye nem azonosítható be, az oklevél mellé a felsőoktatási intézmény által kiállított külön igazolást kérünk, amely tartalmazza/igazolja a csapatverseny helyezettjének a jelentkezőnek a személybeli egyezőségét.	



SZTE Állam- és Jogtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcimenként	További feltételek	Igazolás módja	
minden szak	Felnőtt világ-, és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	100		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.	
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10			Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.	
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Univerbiadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpian elért legalább 3. helyezés	
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.	
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.	
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40	100	Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.	
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40		Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekek otthonigondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesül, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessé szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozat. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessé szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.	
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.	
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5		5	Részletes információk: https://uszeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása ...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő tanfolyam, tárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)		30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknak/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknak/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.	
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szaknak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiszkolások számára kiírt tudományos pályázatot elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.	
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiszkolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom		Jogcimen belüli feltételek alapján	10	E-learning kurzusok teljesítése, Középiszkolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiszkolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
személyügyi, munkaügyi és szociális igazgatási alapképzés	Szakirányú munkatapasztalat a személyügyi, munkaügyi és szociális igazgatási képzéshez kapcsolódó munkakörben	legalább 5 év	50	50	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon.	



SZTE Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	A vizsgázató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
minden szak	Középszintű érettségi (nem többszörözhető)	digitális kultúra	50-100		Középszintű érettségi: 50 pont Emelt szintű (legalább 45%) esetén: 100 pont Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
történelemtanár osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	állampolgári ismeretek	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
szlavisztika [bolgár] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	bolgár nyelv	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
keleti nyelvek és kultúrák [altajisztika] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	japán	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
keleti nyelvek és kultúrák [altajisztika] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	kínai	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak; latin nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	latin	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	űgörgög	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
szlavisztika [orosz] alapképzési szak; orosz nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	orosz nyelv	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
pedagógia alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	pedagógia(i) ismeretek	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
szlavisztika [szerb] alapképzési szak; szlavisztika [szerb nemzetiségi] alapképzési szak; szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	szerb nyelv; szerb nemzetiségi nyelv és irodalom	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak; szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	mozgókép-kultúra és médiaismeret	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	filozófia	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	művészettörténet	50-100			Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak; történelemtanár osztatlan tanárszak; szabad bölcsészet alapképzési szak; szociológia alapképzési szak; néprajz alapképzési szak; ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	társadalomismeret	50-100	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.		
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40		Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-es szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés. Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az elvégzést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg. Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy nyelvvizsga jogcímen). Tanfolyamként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tanfolyamként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25	100	Tanfolyamként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100	100	Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezett igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata..
minden szak	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája) tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20	100	Tanfolyamként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100	100	Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	100	Tanfolyamként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20	20	Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30	30	Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10	30	Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30	50 30	Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.



SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
ókori nyelvek és kultúrák [klasszikafilológia] alapképzési szak	Horváth István Károly Ókortudományi és Latin Nyelvi Verseny (nem többszörözhető)	I. kategória 1–10. helyezett, II. kategória 1–10. helyezett, III. kategória 1–5. helyezett	50	100	Minden kategóriában minden felsorolt helyezés.	Az SZTE BTK Klasszika Filológia és Neolatin Tanszék vezetője által kiadott, az SZTE BTK dékánja által aláírt oklevél.
anglisztika alapképzési szak; angol nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Angol-Amerikai Intézet által hirdetett verseny középiskolásoknak (nem többszörözhető)	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10		-	Az SZTE BTK Angol-Amerikai Intézet által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [spanyol] alapképzési szak; spanyol nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Hispanisztika Tanszék által hirdetett verseny	1–3. helyezés különdíj	30 20		-	A helyezés/különdíjat igazoló oklevél másolata.
történelemtanár osztatlan tanárszak; történelem alapképzési szak	Történelmi tanulmányi verseny, többször is megszerezhető	1–10. helyezés	50	40	SZTE Báthory István Középiskolai Történelem Tanulmányi Verseny	A helyezés írásos igazolása a szervezőktől.
újlatin nyelvek és kultúrák [olasz] alapképzési szak; olasz nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Olasz nyelvi verseny középiskolásoknak, többször is megszerezhető	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10		11. vagy 12. osztályban elért helyezés alapján.	Igazolás az SZTE BTK Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszéke által kiállított oklevél alapján.
minden szak	Felnőtt világ- és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30		100	Ugyanabból a sportágból csak egy, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10	Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.		
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiadán, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpiai életről legalább 3. helyezés.		
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.		
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.		
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40	100	Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40		Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekük otthon gondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesül, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülői szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozattal. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatóság bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülői szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. életévét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulás...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tárgyaként egyszer adható	-	15 (tárgyaként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás alapján a felvételi szakkal azonos képzési területen.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás alapján jelenléti vagy online programon való sikeres részvétel.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegei Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiskolások számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezések.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegei Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiskolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középiskolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiskolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
régészet alapképzési szak	SZTE BTK Régészeti Tanszék levelező rendszerű felvételi előkészítője középiskolásoknak (nem többszörözhető)	A részvételért és feladatlapok kitöltéséért 50 pont; a feladatlapok eredménye alapján további max. 50 pont	50–100	100	-	Az SZTE BTK Régészeti Tanszékének tanszékvezetője által kiadott igazolás.
régészet alapképzési szak	SZTE BTK Régészeti Tanszék nyári előkészítője középiskolásoknak (nem többszörözhető)	A részvételért 50 pont; a záró beszámoló eredményétől függően további max. 50 pont	50–100		-	Az SZTE BTK Régészeti Tanszékének tanszékvezetője által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [francia] alapképzési szak; francia nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Francia Tanszék levelező rendszerű felvételi előkészítője középiskolásoknak (nem többszörözhető)	Részvételért és feladatlapok kitöltéséért 50 pont	50	50	-	SZTE BTK Francia Tanszék tanszékvezetője által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [francia] alapképzési szak; francia nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Francia Tanszék nyári előkészítője középiskolásoknak (nem többszörözhető)	Részvételért 50 pont	50	50	-	SZTE BTK Francia Tanszék tanszékvezetője által kiadott igazolás.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak	Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete (DÚE) helyezés (nem többszörözhető)	1–3. helyezés különdíj	30 15	30	-	DÚE által kiadott oklevél.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak	Tandíjfelező tehetséggonozó verseny	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10	50	Több kategóriában szerzett helyezéssel a pontszám többszörözhető.	Az SZTE BTK Médiatudományi Tanszék által kiállított oklevél.



SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	-	-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt olyan tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100	-	Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	TUDOK (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20	-	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100	-	Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyiból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20	100	Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30	-	Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10	-	Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30	-	Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Kossuth Zsuzsanna Nemzeti Egészségügyi Szakképzési Verseny	1-3. helyezés 4-10. helyezés	30 10	30	-	A helyezést tanúsító oklevél / igazolás másolata a jelentkezést megelőző 5 évben elért helyezéséről.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Felnőtt világ- és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10	-	-	Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	100	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Univeriadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpián élt legalább 3. helyezés.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakk szövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakk szövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.
orvos- és egészségügy területi alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.



SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Fogyatékossg (nem többszörözhető)	-	40	100	Meghatározott típusú fogyatékossg meglétének igazolása esetén. Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy gyermek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	A jelentkező fogyatékossga, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékossg megnevezését és/vagy a BNO-kódját. CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozattal. GYOD és gyermekekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40			
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszedg.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	SZTE előkészítő program, tárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középisikolás számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezések.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program. Teljesített E-learning program 4 pont/Program. Középisikolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középisikolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középisikolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Egészségügyi és/vagy szociális intézményben szerzett munkatapasztalat	legalább 2 év	20	20	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon (lásd: Szegedi Tudományegyetem Intézményi pontokra vonatkozó felvételi tájékoztatója 4. sz. melléklet), minimum 2 éves szakirányú munkatapasztalat jelentkezést megelőző 5 évben végzett munka esetén.
orvos- és egészségtudományi képzési terület alapképzési szakjai; szociális munka alapképzési szak	Egészségügyi és/vagy szociális intézményben töltött önkéntes tevékenység	legalább 50 óra	10	10	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Intézményi igazolása arról, hogy az önkéntes tevékenység a jelentkezést megelőző 5 éven belül történt minimum 50 órában.



SZTE Fogorvostudományi Kar intézményi pontok 2025

Osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
fogorvos osztatlan képzés	Felvételi vizsga gyakorlati része (nem többszörözhető)	manuális készségvizsgálat	0-20	50	-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
fogorvos osztatlan képzés	Felvételi vizsga szóbeli része (nem többszörözhető)	biológia szóbeli	0-30		-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
fogorvos osztatlan képzés	BSc felsőfokú végzettség, végzettségenként	4,51-5,00 átlag 3,51-4,50 átlag 2,00-3,50 átlag	20 10 5	20	Intézményi pontra a jelentkező végzettségenként jogosult, kizárólag biológia, fizika, kémia, informatika, biotechnológia, természettudományos területen, mérnöki, digitális fogászati tervezés, dentálhigiénikus végzettség esetén.	BSc felsőfokú képzésben szerzett oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	MSc felsőfokú végzettség, végzettségenként	4,51-5,00 átlag 3,51-4,50 átlag 2,00-3,50 átlag	30 20 10	30	Intézményi pontra a jelentkező kizárólag biológia, fizika, kémia, informatika, biotechnológia, természettudományos területen vagy mérnöki végzettség esetén jogosult.	MSc felsőfokú képzésben szerzett oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 komplex C1 komplex	20 30	30	Elfogadott nyelvek: angol, német, francia, spanyol, olasz, orosz, kínai	Államilag elismert nyelvvizsga, vagy azzal egyenértékű okirat.
fogorvos osztatlan képzés	"Ifjú tudósok", tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon értségi pontot adó értségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
fogorvos osztatlan képzés	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely az adott szakon értségi pontot adó értségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon értségi pontot adó értségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
fogorvos osztatlan képzés	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon értségi pontot adó értségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon értségi pontot adó értségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	OKTV nem értségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem értségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
fogorvos osztatlan képzés	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdij	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
fogorvos osztatlan képzés	Sporteredmény (nem többszörözhető)	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	10 7 5		10	Bármely, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (IOC) által olimpiai sportnak elismert sportágban elért eredmény.



SZTE Gazdaságtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skalázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi / Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga	Matematika vagy történelem emelt szintű érettségi legalább 45%	50	75	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak		Középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga	40		Gazdaságtudományi képzési területhez kapcsolódó szakképesítés (technikusi végzettség) szakmai vizsgája	Gazdaságtudományi képzési területhez kapcsolódó szakképesítés (technikusi végzettség) szakmai vizsgája
minden szak		Idegen nyelv (angol, német, francia, spanyol, olasz, orosz) emelt szintű érettségi, 45-59% közötti eredménnyel	25		-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak		Az érettségi pontot adó tárgyaknál felsorolt többi érettségi tárgyból tett emelt szintű érettségi (matematika, történelem, szakmai vizsga és idegen nyelv kivételével), legalább 45%	25		-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakaszszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli legalább 60%-os emelt szintű érettségi B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 30 50	75	Kizárólag angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből. Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	Junior Achievement Magyarország Alapítvány által szervezett Innovation Challenge	1. helyezés	15		Gazdaságtudományi képzési területen.	A Junior Achievement Magyarország Alapítvány által kiadott igazolás vagy oklevél.
minden szak	TUDOK (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30	Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.	
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10	100	Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanuló vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	V4-es Közgazdasági Diákolimpián elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés	30		-	A helyezést tanúsító oklevél / igazolás.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
minden szak	Felnőtt világ- és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30		-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10	100	-	Magyar Diáksport Szövetség alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20		-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpián elért legalább 3. helyezés.
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50		-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15		-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.



SZTE Gazdaságtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40		Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40	100	Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozattal. GYOD és gyermeke tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása ...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szaknak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiskolások számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiskolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középiskolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiskolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
minden szak	ECOCAMP nyári tábor, többször is megszerezhető	részvétel a táborban	15		-	Részvételt igazoló oklevél benyújtása szükséges részvétel az SZTE GTK által szervezett valamelyik ECOCAMP nyári táborban.
minden szak	Prezilimpia Junior, többször is megszerezhető	részvétel döntőben	15	100	-	Részvételt igazoló oklevél benyújtása szükséges részvétel az SZTE GTK kari döntőjében.
minden szak	SZTE GTK szakkör, többször is megszerezhető	részvétel a szakkörben	15		-	Teljesítést igazoló oklevél bemutatása Az SZTE GTK által szervezett oklevelet adó szakkör/foglalkozás teljesítése.



SZTE Gyógyszerésztudományi Kar intézményi pontok 2025

Osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
gyógyszerész osztatlan képzés	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
gyógyszerész osztatlan képzés	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították. Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél alapján nem számítható felvételi pontszám. Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevélért csak intézményi pont szerezhető.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	Az elvégzést igazoló dokumentum másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Megfelelő képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex vagy szakmai C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex vagy szakmai	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert nyelvvizsga, vagy azzal egyenértékű okirat.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel. Pontszám csak az Országos döntőben elért meghatározott helyezésekként adható.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredmény olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	Kémia tanulmányi verseny (nem többszörözhető)	1-20. helyezés részvétel a döntőben	50 25	Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny vagy SZTE VegyészZorna vagy Oláh György Országos Középiskolai Kémiaverseny	A verseny szervezői által kiállított hitelesített oklevél vagy igazolás.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Fizika tanulmányi verseny (nem többszörözhető)	1-20. helyezés részvétel a döntőben	50 25	Országos Szilárd Leó fizikaverseny vagy Ortway Rudolf nemzetközi fizikai problémamegoldó verseny	A verseny szervezői által kiállított hitelesített oklevél vagy igazolás.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Felnőtt világ- és Európa-bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságának, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10	-	Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Univerbiadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpian elért legalább 3. helyezés.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakk szövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Sikelimpián, a Nemzetközi Sakk szövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.	
gyógyszerész osztatlan képzés	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.	



SZTE Gyógyszerésztudományi Kar intézményi pontok 2025

Osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcimenként	További feltételek	Igazolás módja
gyógyszerész osztatlan képzés	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40	100	Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
gyógyszerész osztatlan képzés	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40		Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermek otthonigondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozat. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban levők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
gyógyszerész osztatlan képzés	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámsági igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. élet évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
gyógyszerész osztatlan képzés	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása ...” online kurzus elvégzése a Coursera for SZTE programon belül.
gyógyszerész osztatlan képzés	SZTE előkészítő program, tantárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres résztvevő tanúsító igazolás másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres résztvevő tanúsító igazolás másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiskolások számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
gyógyszerész osztatlan képzés	SZTE GYTK Herba Medica tanulmányi verseny (nem többszörözhető)	döntő díjazottja	50	50	-	A verseny szervezői által kiállított hitelesített oklevél vagy igazolás.
gyógyszerész osztatlan képzés	SZTE karai által szervezett tanulmányi verseny, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4. helyezéstől	50 25	50	Budó Ágoston Fizikai Feladatmegoldó Verseny, Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny, Fodor József országos biológia verseny, Dr. Szentágotai János országos biológia verseny, Kitaibel Pál Középszikolai Biológiai és Környezetvédelmi Verseny	A verseny szervezői által kiállított hitelesített oklevél vagy igazolás.
gyógyszerész osztatlan képzés	Gyógysetárban vagy gyógyszeripari területen szerzett szakirányú munkatapasztalat (nem többszörözhető)	legalább 6 hónap	30	30	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja. Csak szakirányú munkatapasztalatot igazoló dokumentum fogadható el!	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon.



SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
természettudomány-környezettan szakos tanár	Középszintű érettségi (nem többszörözhető)	megfelelő választott érettségi vizsgatárgy	30	30	Beszámítható vizsgatárgyak: természettudományos érettségi (biológia, kémia, fizika, földrajz, természettudomány), ágazati szakmai érettségi vizsgatárgy (bányászat ismeretek; gépészet ismeretek; informatikai ismeretek; környezetvédelem-vizsgáldkódás ismeretek; környezetvédelmi ismeretek; közgazdasági ismeretek; vegyész ismeretek; vegyipar ismeretek; villamosipar és elektronika ismeretek; vízügyi ismeretek), szakmai előkészítő vizsgatárgy (elektronikai alapismeretek; gépészeti alapismeretek; informatikai alapismeretek; környezetvédelmi-vizsgáldkódási alapismeretek; közgazdasági alapismeretek (elméleti gazdaságtan); közgazdasági alapismeretek (üzleti gazdaságtan); vegyipari alapismeretek)	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakimmáziában oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, matematika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakimmáziákban tanuló számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanuló vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
technika- és tervezés-tanár	Az SZTE intézményi többletponttáblában nem szereplő tanulmányi verseny természettudományos vagy technikai szakterületen, többször is megszerezhető	országos 1-10. helyezés országos 11-20. helyezés megyei vagy városi 1-10. helyezés megyei vagy városi 11-20. helyezés	40 30 30 20	40	-	A helyezést tanúsító oklevél másolata.
minden szak	Felnőtt világ- és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	100	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10		Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.	
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiádán, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpiai életről legalább 3. helyezés.	
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.	
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.	
rekreáció és életmód alapképzési szak	Szakszövetség által igazolt sporttevékenység (nem többszörözhető)	legalább 5 év	10	10	A magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján.



SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40		Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40	100	Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozattal. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímek valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évet még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszeged.hu/course/ra/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulás...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	10	10	Középiszkolások számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiszkolások Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	10	E-learning kurzusok teljesítése, Középiszkolások Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiszkolások program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolat.
óvodapedagógus alapképzési szak	Bármely, oktatási vagy közművelődési intézmény által szervezett országos vagy megyei szintű központosított kiállításon egyéni részvétel	egyéni részvétel	10			Bármely helyezést tanúsító oklevél vagy az intézmény által kiállított igazolás a részvételtől.
óvodapedagógus alapképzési szak	Szakmai vagy szépirodalmi publikáció országosan ismert szépirodalmi kulturális folyóiratban (pl. Alföld, PRAE, Jelenkor, Tiszatáj) (nem többszörözhető)	-	10			A megjelent publikáció beszkenelve vagy az a hivatalos webcím, ahol a megjelent publikáció megtekinthető.
óvodapedagógus alapképzési szak	Hangszerismeret (nem többszörözhető)	legalább 2 év legalább 1 év	10 5	50	-	Az oktatási intézmény (zeneiskola) igazolása.
óvodapedagógus alapképzési szak	Helyezés a SZTE JGYPK által a Tehetség fel! programban meghirdetett A jövő óvodája pályázaton (nem többszörözhető)	1-3. helyezés, különdíj	10			A helyezést, különdíjat tanúsító oklevél.
óvodapedagógus alapképzési szak	Részvétel a SZTE JGYPK által a Tehetség fel! programban meghirdetett Meseszöveg című szakmai programon (nem többszörözhető)	részvétel	10			A részvételt tanúsító, 5 évnél nem régebbi igazolás.
gyógypedagógia alapképzési szak	Foglalkoztatotti munkaviszony gyógypedagógiai, szociális, vagy nevelési-oktatási intézményben, szakmai végzettséghez kötődő munkakörben (nem többszörözhető)	legalább 1 naptári év	40		A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon. Az időtartamot kötelező feltüntetni.
Gazdaságinformatikus, Mérnök-informatikus (rendszergazda), Műszaki felsőoktatási szakképzés (energetika, környezetvédelemvizsgázdálkodás, közlekedés), Programtervező informatikus (fejlesztő), Televíziós műsorkészítő felsőoktatási szakképzési szakok; rekreáció és életmód alapképzési szak	Foglalkoztatotti munkaviszony szakmai végzettséghez kötődő munkakörben (nem többszörözhető)	legalább 1 naptári év	40		A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon. Az időtartamot kötelező feltüntetni.
szociálpedagógia alapszak	Foglalkoztatotti munkaviszony szociális, vagy nevelési-oktatási intézményben, szakmai végzettséget igénylő munkakörben (nem többszörözhető)	legalább naptári 1 év	40	40	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon. Az időtartamot kötelező feltüntetni.
technika- és tervezés-tanár osztatlan tanárszak	Technikával kapcsolathozható munkatapasztalat (nem többszörözhető)	1.kategória 2.kategória 3.kategória 4. kategória	10 20 30 40		A "technika és tervezés" tantárgyhoz kapcsolható igazolt munkatevékenység a felsorolt munkaterületek valamelyikén: fémgyártás, fémgyártás, kerámia-, agyag- vagy üveggégyártás, textil- vagy bőrgégyártás, szerelési munkák, növénytermesztés, kertészet, műszaki rendszerek, berendezések telepítése, karbantartása. 1 évnél több munkatapasztalat, tervezési tevékenység is volt közte (konkrét megnevezés/leírás szükséges): 40 pont; 6-12 hónap munkatapasztalat, tervezési tevékenység is volt közte (konkrét megnevezés/leírás szükséges): 30 pont; 1 évnél több munkatapasztalat: 20 pont; 6-12 hónap munkatapasztalat: 10 pont; nem illeszkedik a "technika és tervezés" tantárgyhoz (pl. irodai adminisztrációs munka): 0 pont. Többféle munkatapasztalat is figyelembe vehető, ekkor a pontok összeadódnak.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon. Az időtartamot kötelező feltüntetni.



SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre, osztatlan képzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
közösségszervezés alapképzési szak	Közösségszervezéssel, kultúrákövetéssel kapcsolatos munkatapasztalat, önkéntesség vagy munkaviszony (nem többszörözhető)	legalább 50 óra (önkéntesség) legalább 6 hónap (munkaviszony)	40	40	A munkatapasztalat/önkéntesség igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon. Az időtartamot kötelező feltüntetni.
Germanisztika (német nemzetiségi szakirány), Szlavisztika (szlovák nemzetiségi szakirány), Újlatin nyelvek és kultúrák (román nemzetiségi szakirány) alapképzési szakok és Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára, Román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára, Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak; tanító alapképzés, tanító [nemzetiségi tanító (román)] alapképzés, tanító [nemzetiségi tanító (szlovák)] alapképzési szakok	Nevelő-oktató munkában szerzett tapasztalat (nem többszörözhető)	legalább 6 hónap legalább 1 hónap	40 20		Megbízási jogviszony képesítés nélküli tanárként/pedagógiai asszisztensként, megbízási jogviszony nevelést, oktatást közvetlenül segítő munkatársként (NOKS).	A köznevelési intézmény vezetője által kiállított igazolás.
óvodapedagógus alapképzési szak	Kisgyermekneveléshez közvetlenül kapcsolódó munkatapasztalat	legalább 2 év legalább 1 év	40 20	15	A kisgyermekneveléshez közvetlenül kapcsolódó munkatapasztalat esetén (pl. gyogyepedagógusi tevékenység, pedagógiai asszisztensi munkakör, kisgyermekgondozó stb.).	A közvetlen munkahelyi vezető által kiállított igazolás nyújtható be. A dokumentumnak tartalmaznia kell az intézmény megnevezését, címét, a munkakör megnevezését, a munkavégzés dátumait.
rekreáció és életmód alapképzési szak	Iskola, egyház vagy civil szervezet keretében végzett, rendszeres, egy évnél hosszabb közösségi vagy karitatív tevékenység (nem többszörözhető)	1 évnél hosszabb	15		-	Adott iskola, egyház vagy civil szervezet vezetőjétől származó igazolás, mely tartalmazza a közösségi vagy karitatív aktivitás időtartamát, gyakoriságát, jellegét és a felvételző munkájának rövid szakmai értékelését.



SZTE Mezőgazdasági Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jocím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		-	A vizsgázató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredmény olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
minden szak	SZTE MGK Gazdálkodj okosan! - esszé pályázat középiskolások számára, többször is megszerezhető	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés részvétel	30 25 20 10		-	SZTE MGK által kiadott oklevél másolata.
minden szak	SZTE MGK Kari Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) - középiskolások számára, többször is megszerezhető	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés részvétel	50 40 30 20		-	SZTE MGK által kiadott oklevél másolata.
minden szak	Felnőtt világ- és Európa-bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10			Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	100		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpián elért legalább 3. helyezés.
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.



SZTE Mezőgazdasági Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és felsőoktatási szakképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skalázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40		Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40	100	Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÓD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÓD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekek otthongondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÓD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozat. GYOD és gyermeke tekintetével megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülési szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. élet évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszeged.hu/coursea/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanlása ...” online kurzus elvégzéséről a Coursera fór SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tantárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiskolások számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezések.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiskolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középiskolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiskolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
minden szak	Agrár területen szerzett munkatapasztalat (nem többszörözhető)	legalább 3 év	30	30	A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon.



SZTE Mérnöki Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	-	-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100	-	Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100	-	Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	-	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredményt olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20	-	Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30	-	Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10	-	Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30	-	Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
minden szak	Felnőtt világ- és Európa-bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10	-	-	Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	100	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiaden, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpián elért legalább 3. helyezés.
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián való részvétel.
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15	-	-	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.



SZTE Mérnöki Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40		Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40	100	Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermeknek otthoni gondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozat. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímeke valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban levők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://uszeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása...” online kurzus elvégzése a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tantárgyanként egyszer adható	-	15 (tárgyanként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középiszkolások számára kiírt tudományos pályázatot elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középiszkolás Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középiszkolás Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középiszkolás program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
minden szak	Középiszkolai keretek között szerzett munkatapasztalat (nem többszörözhető)	legalább 3 hónap	25	25	Munkáltató igazolása alapján legalább 3 hónap szakterületnek megfelelő gyakorló helyen történő munkavégzés esetén. A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon.
minden szak	Vállalati munkavégzés során szerzett munkatapasztalat (nem többszörözhető)	legalább 2 év	50	50	Munkáltató igazolása alapján legalább 2 év szakterületnek megfelelő vállalatalnál történő munkavégzés esetén. A munkatapasztalat igazolásához az SZTE Intézményi Felvételi Tájékoztatójának 4. számú mellékletben szereplő igazolásmintát használja.	Munkáltatói vagy azzal egyenértékű hiteles igazolás az SZTE által kiállított nyomtatványon.



SZTE Természettudományi és Informatikai Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	-	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		-	A vizsgáztató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Középszintű érettségi, vizsgatárgyanként	MTMI (természettudomány, műszaki és informatika) területen	50		Az MTMI (természettudomány, műszaki és informatika) területen szerzett érettségi esetén.	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Felsőfokú végzettség (nem többszörözhető)	MTMI vagy gazdasági területen egyéb területen	50 25	50	Korábbi alap- vagy mesterképzésben, illetve ennek megfelelően képzésben szerzett oklevél (MTMI = természettudomány, műszaki és informatika képzési terület).	A végzettség igazoló oklevél másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Tudományos fokozat (nem többszörözhető)	legalább PhD	50	50	PhD, azzal egyenértékű vagy magasabb szintű tudományos fokozat	A végzettség igazoló oklevél másolata.
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.	A szakképesítést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex vagy szaknyelvi C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex vagy szaknyelvi	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg.	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szaktan érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 75 75		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szaktan érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-20. helyezés részvétel országos döntőben	50 25		Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szaktan érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezést igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata.
minden szak	TUDOK (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája), tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20		Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szaktan érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100		Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szaktan érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20		Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30		Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10		Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30		Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.
földrajz, földtudományi alapképzési szakok; földrajztanár osztatlan tanárképzés; környezetmérnöki alapképzési szak	Jakucs László Középiskolai Földrajzverseny	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-48. helyezés	100 75 50		-	-



SZTE Természettudományi és Informatikai Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/kálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Országos tanulmányi versenyek II., részvételenként adható	1-20. helyezés részvétel országos döntőben	100 75		Nemzetközi Magyar Mat. Verseny, Arany Dániel Mat. Tanulóverseny, Kurschak József Mat. tanulóverseny, - Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny, -- Athletica Galactica Kárpát-medencei Középiskolai - Csillagászati és Asztrofizikai Verseny - Országos Szilárd Léó fizikaverseny - Ortway Rudolf nemzetközi fizikai problémamegoldó verseny- FÖCIK - Kárpát-medencei Földrajzi- és Földtudományi Verseny, - Zrínyi Ilona Matematikaverseny Földgömb Nemzetközi Középiskolai Földrajzverseny, Hungarian Geographical Contest - angol nyelvű, földrajzi tanulmányi verseny, Kovács János Országos Középiskolai Földrajzverseny, Körösi Csoma Sándor Kárpát-medencei Földrajzverseny, Less Nándor Földrajzverseny, Lóczy Lajos Országos Földrajzverseny, - Oláh György Országos Középiskolai Kémiaverseny - Hlavay József Országos Környezettudományi és Műszaki Diákkonferencia	A szervező által kiállított igazolás/oklevél másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Országos tanulmányi versenyek III., részvételenként adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	100	Szökefalvi-Nagy Gyula Emlékverseny, Curie Környezetvédelmi Emlékverseny (középiskolai kategória), „Itthon otthon vagy” Országos Földrajzverseny (középiskolai kategória)	A szervező által kiállított igazolás/oklevél másolata.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Szegedi Innovatív Informatika Verseny, részvételenként adható	1-3. helyezés különdíj részvétel döntőben	100 50 25		-	SZTE TTIK Informatikai Intézet által kiadott igazolás.
informatika, műszaki, természettudományi képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Nemzetközi tanulmányi versenyek, részvételenként adható (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés részvétel a döntőben	100 75		IMO Nemzetközi Mat. Diáko., MEMO Közép-európai Mat. Diáko., EGMO Európai Lányok Mat. Diáko. Nemzetközi Ifjúsági Természettudományi Diákolimpiát (International Junior Science Olympiad, IJSO). Az Európai Unió Természettudományos Diákolimpiájának (European Union Science Olympiad, EUSO) 2021-től European Olympiad of Experimental Science (EOES) Nemzetközi Kémiai Diákolimpia (International Chemistry Olympiad, IChO) A Nemzetközi Mengyelejev Diákolimpia (International Mendeleev Chemistry Olympiad, IMChO) A Nemzetközi Kémiai Torna (International Chemistry Tournament, IChTo) IOI International Olympiad in Informatics CEOI Central European Olympiad in Informatics EGIOI European Girls' Olympiad in Informatics	A szervező által kiállított igazolás/oklevél másolata.
minden szak	Felnőtt világ- és Európabajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10			Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20	100		Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Univeriadán, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpiaián elért legalább 3. helyezés.
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpian vagy Siketlimpian, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpian való részvétel.
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40		Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40	100	Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermekek otthon gondozási díjában (GYOD), gyermekük otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessé szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozattal. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímek valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknek hivatásos állományban lévők esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessé szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://u-szeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulása ...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tárgyaként egyszer adható	-	15 (tárgyaként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás másolata.



SZTE Természettudományi és Informatikai Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/kálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcimenként	További feltételek	Igazolás módja
biológia, biomérnöki és környezetmérnöki alapképzési szakok; biológiantár osztatlan tanárszak; molekuláris bionika alapképzési szak	Nemzeti Tudósképző Akadémia középiskolai program (nem többszörözhető)	részvétel	25	25	-	Nemzeti Tudósképző Akadémia által kiadott igazolás.
informatika, természettudomány képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	SZTE TTIK Kutatóiskola program (nem többszörözhető)	döntőben 1-5. helyezés	25		-	SZTE TTIK által kiadott igazolás. Csak a felvételi szakkal azonos képzési területen.
fizika, fizikus-mérnöki, biomérnöki, környezetmérnöki és vegyészmérnöki alapképzési szak; fizikatanár osztatlan tanárszak	FizShow előadássorozat (nem többszörözhető)	legalább 80%	25	100	Az előadások legalább 80%-án részvétel, valamint az utolsó alkalom során megírt teszt legalább 80%-os teljesítése esetén.	SZTE Fizikai Intézet által kiadott igazolás másolata.
fizika, fizikus-mérnöki, biomérnöki, környezetmérnöki és vegyészmérnöki alapképzési szak; fizikatanár osztatlan tanárszak	ELI-ALPS Nyári Tábor (nem többszörözhető)	legalább 80%	25		-	ELI által kiadott igazolás másolata.
fizika, fizikus-mérnöki, biomérnöki, környezetmérnöki és vegyészmérnöki alapképzési szak; fizikatanár osztatlan tanárszak	Nyári projektmunka fizikából (nem többszörözhető)	-	25		10-15 oldalas dolgozat, a TDK dolgozat formai követelményei szerint megírva.	SZTE Fizikai Intézet által kiadott igazolás másolata.
fizika, fizikus-mérnöki, biomérnöki, környezetmérnöki és vegyészmérnöki alapképzési szak; fizikatanár osztatlan tanárszak	SZTE Asztrifikai Szakkör (nem többszörözhető)	legalább 80%	25		A szakköri foglalkozások legalább 80%-án való részvétel esetén.	SZTE Fizikai Intézet által kiadott igazolás másolata.
biológia, biomérnöki alapképzési szakok; biológiantár osztatlan tanárszak; környezetmérnöki, molekuláris bionika alapképzési szakok	SZTE TTIK Biológia Intézet felvételi előkészítő programok (nem többszörözhető)	legalább 75%	25		Az előkészítő végén megírt teszt legalább 75%-os teljesítése esetén.	SZTE Biológia Intézet által kiadott igazolás másolata.
földrajz, földtudományi alapképzési szakok; földrajztanár osztatlan tanárképzés; környezetmérnöki alapképzési szak	Földrajz-földtudományi egyetemi előkészítő (nem többszörözhető)	legalább 80%	25		Az előkészítő végén megírt teszt legalább 80%-os teljesítése esetén.	SZTE Földrajzi és Földtudományi Intézet által kiadott igazolás másolata.
informatika, műszaki, természettudomány képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Budó Ágoston Fizikai Feladatmegoldó Verseny, részvételenként adható	1-3. helyezés 4. helyezéstől	50 25		-	SZTE Fizikai Intézet által kiadott igazolás.
fizika, fizikus-mérnöki, biomérnöki, környezetmérnöki és vegyészmérnöki alapképzési szak; fizikatanár osztatlan tanárszak	Játsszunk fizikát!, részvételenként adható	1-3. helyezés 4. helyezéstől	50 25		-	SZTE Fizikai Intézet által kiadott igazolás.
biológia, biomérnöki alapképzési szakok; biológiantár osztatlan tanárszak; környezetmérnöki, molekuláris bionika alapképzési szakok	Biológia tanulmányi versenyek, részvételenként adható	1-3. helyezés 4. helyezéstől	50 25		Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny - Fodor József országos biológia verseny - Dr. Szentágotai János országos biológia verseny - Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Verseny - Árokszállás Zoltán környezetvédelmi és biológia verseny	A szervező által kiállított igazolás/oklevél másolata.
kémia alapképzési szak; kémiantár osztatlan tanárszak; vegyészmérnöki, környezetmérnöki, molekuláris bionika, biomérnöki alapképzési szakok	SZTE Vegyűj velünk	részvétel a foglalkozásokon	25		-	SZTE Kémiai Intézet által kiadott igazolás másolata.
kémia alapképzési szak; kémiantár osztatlan tanárszak; vegyészmérnöki, környezetmérnöki, molekuláris bionika, biomérnöki alapképzési szakok	Kémia tanulmányi versenyek, részvételenként adható	1-3. helyezés részvétel döntőben	50 25	KÖKÉL levelező pontverseny - Irinyi János Középiskolai kémia verseny második forduló - Dürer Verseny középiskolásoknak - Curie Kémia Emlékverseny - Bugát Pál Kárpát-medencei Természetismereti Műveltségi Vetélkedő - Nemzetközi Kémikus Diákszimposium	A szervező által kiállított igazolás/oklevél másolata.	
informatika, műszaki, természettudomány képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	KÖMAL A-B-C pontverseny, részvételenként adható	díjazottak dícsretben részesültek	100 50	-	A helyezést tanúsító oklevél / igazolás.	
informatika, műszaki, természettudomány képzési terület alapképzési szakjai; pedagógia képzési terület (biológia, fizika, földrajz, informatika - digitális kultúra, kémia, matematika) osztatlan tanárszakok	Polygon, részvételenként adható	1-2. helyezés 3-4. helyezés	50 25	-	A helyezést tanúsító oklevél / igazolás.	

2. számú melléklet – Szakképesítés

Az SZTE Intézményi pontokat tartalmazó táblázata szerint a szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés.

Agrár képzési terület

<p>Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon</p> <p>Az agrár képzési terület valamennyi szakján</p>	<p>A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák</p>	<p>Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések</p>
	<p>508211702 Erdésztechnikus 508111709 Mezőgazdasági technikus 507210503 Élelmiszer-ellenőrzési technikus 507210509 Húsipari technikus 507210513 Sütő- és cukrászipari technikus 507210515 Tartósítóiipari technikus 507210517 Tejipari technikus 508101703 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus 508121706 Kertésztechnikus 507210504 Élelmiszeripari gépésztechnikus 508101708 Mezőgazdasági gépésztechnikus 510211404 Vízügyi technikus 507210501 Bor- és pezsgőgyártó technikus 507121402 Környezetvédelmi technikus 507210506 Erjedés- és üdítőitalipari technikus</p>	<p>5452105 Mezőgazdasági gépésztechnikus 5562101 Agrár áruforgalmazó szaktechnikus 5462101 Állattenyésztő és állategészségügyi technikus 5554101 Bor- és pezsgőgyártó szaktechnikus 5554102 Cukor- és édesipari szaktechnikus 5454101Élelmiszeripari analitikus technikus 5452101Élelmiszeripari gépésztechnikus 5454102 Élelmiszeripari technikus 5452102 Erdészeti gépésztechnikus 5462302 Erdésztechnikus 5462301 Erdészeti és vadgazdálkodási technikus 5554103 Erjedés- és üdítőitalipari szaktechnikus 5458101 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus 5558101 Földügyi térinformatikai szaktechnikus 5558102 Távérzékelési szaktechnikus 5558103 Térképész szaktechnikus 5548101 Térinformatikus 5585001 Hulladékgazdálkodó szaktechnikus 5554104 Hús- és baromfiipari szaktechnikus 5562201 Kertészeti szaktechnikus 5554105 Malom- és keveréktakarmány-ipari szaktechnikus 5452105 Mezőgazdasági gépésztechnikus 5585002 Környezetvédelmi-mérés szaktechnikus 5462102 Mezőgazdasági technikus 5562102 Növényvédelmi szaktechnikus 5585003 Nukleáris környezetvédelmi szaktechnikus 5458102 Parképítő és fenntartó technikus 5554106 Sütő- és cukrászipari szaktechnikus 5554107 Tartósítóiipari szaktechnikus 5554108 Tejipari szaktechnikus 5462501 Vadgazdálkodási technikus 5558104 Vidékfejlesztési szaktechnikus 5585301 Vízépítő szaktechnikus 5485302 Vízgazdálkodó technikus 5485304 Víziközmű technikus 5585302 vízminőség-védelmi szaktechnikus 5485301 Vízügyi technikus 5485001 Környezetvédelmi technikus 5558102 Távérzékelési szaktechnikus</p>

		5585004 Települési környezetvédelmi szaktechnikus 5585005 Természetvédelmi szaktechnikus 5548101 Térinformatikus 5558103 Térképész szaktechnikus
agrár- és üzleti digitalizáció (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	506121201 Infokommunikációs hálózatépítő és –üzemeltető technikus 506131203 Szoftverfejlesztő és –tesztelő 507140401 Automatikai technikus 507140403 Elektronikai technikus 507140405 Ipari informatikai technikus 507151005 Gépész technikus 510311105 Honvéd kadét (elektronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (infokommunikációs hálózatépítő és –üzemeltető technikus szakmairány)	-
vadgazda mérnöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (környezetvédelmi technikus (környezetvédelem) szakmairány)	-

Bölcészettudományi képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Országos Képzési Jegyzék szerinti 54- es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítések
Germanisztika, közösségszervezés, szlavisztika, újlatin nyelvek és kultúrák alapképzési szakok	5021501 Artista I., 4021501 Artista II., 5021502 Egyházzene I., 4021502 Egyházzene II., 5021403 Hangszerkészítő és –javító I., 4021403 Hangszerkészítő és –javító II., 5021504 Jazz-zene I., 4021504 Jazz-zene II., 4021301 Képző- és iparművészeti munkatárs, 5021401 Aranyműves, 5021402 Bronzműves és szoboröntő, 5021403 Díszítő festő, 5021404 Ezüstműves, 5021405 Vésnök, 5021505 Klasszikus zenész I., 4021505 Klasszikus zenész II., 4041301 Közművelődési munkatárs, 3021401 Népi kézműves, 5021506 Népzene I., 4021506 Népzene II., 5021507 Színész I., 4021507 Színész II., 5021508 Szórakoztató zenész I., 4021508 Szórakoztató zenész II., 5021509 Táncos I., 4021509 Táncos II.	5521101 Aranyműves, 5421201 Artista, 5521202 Artista I, 5421201 Artista II, 5521102 Bronzműves és szoboröntő, 5421101 Dekoratór, 5521103 Díszfestő, 5552101 Díszletkivitelező, 5521104 Díszlettervező, 5421102 Divat- és stílus-tervező, 5421202 Egyházzene, 5521203 Egyházzene I, 5421202 Egyházzene II, 5521101 Ezüstműves, 5521107 Ezüstműves, 5421103 Festő, 5421104 Grafikus, 5421203 Gyakorlószenész, 5421501 Gyakorló hangszerkészítő és javító, 54 21301 Hangmester, 5521501 Hangszerkészítő és javító, 5521301 Hangtárvezető, 5421204 Jazz-zene, 5521204 Jazz-zene I., 5421204 Jazz-zene II., 5521105 Jelmeztervező, 5421105 Kerámiaműves, 5421205 Klasszikuszenész, 5521205 Klasszikus zenész I., 5421205 Klasszikuszenész II., 5421206 Népzene, 5521206 Népzene I.,

		5421206 Népzeneész II., 5421106 Ötvös, 5421106 Ötvös, fémműves, 5521201 Színész, 5521201 Színész II., 5421107 Szobrász, 5421208 Szórakoztatózenész, 5521207 Szórakoztatózenész I., 5421208 Szórakoztatózenész II., 5581302 Táncinstruktor, 5421209 Táncos, 5521208 Táncos I., 5421209 Táncos II., 5421108 Textilműves, 5434602 Ügyviteli titkár, 5421109 Üvegműves, 5521108 Vésnök
közösségszervezés	04136003 (Programkövetelmény azonosító) Közművelődési szakember 04134001 (Programkövetelmény azonosító) Közművelődési munkatárs 03145001 (Programkövetelmény azonosító) Kulturális rendezvény szervezője	5434502 Közművelődési és közönségkapcsolati szakember 5534502 Közösségfejlesztő animátor

Gazdaságtudományok képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
A gazdaságtudományok képzési terület valamennyi szakján	504110901 Pénzügyszámvetési ügyintéző 504110902 Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 504171301 Idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus 504161303 Kereskedő és webáruházi technikus 510411507 Postai üzleti ügyintéző 510411506 Logisztikai technikus 507121402 Környezetvédelmi technikus	5534401 Adótanácsadó 5534402 Államháztartási mérlegképes könyvelő 5534403 Egyéb szervezeti mérlegképes könyvelő 5534404 Ellenőrzési szakelőadó 5481201 Idegenvezető 5434701 Idegennyelvű ipari és kereskedelmi ügyintéző 5534701 Idegennyelvű ügyfélkapcsolati szakügyintéző 5534405 IFRS mérlegképes könyvelő 5434603 Irodai titkár 5434102 Kereskedelmi képviselő 5434101 Kereskedő 5534501 Kis- és középvállalkozások ügyvezetője II.
		5484111 Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző 5434501 Logisztikai ügyintéző 5484104 Szállítmányozási ügyintéző 5534406 Pénzügyi szervezeti mérlegképes könyvelő 5434301 Pénzügyi termékértékesítő (bank, befektetés, biztosítás) 5484111 Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző 5434501 Logisztikai ügyintéző 5484104 Szállítmányozási ügyintéző 5534406 Pénzügyi szervezeti mérlegképes könyvelő 5434301 Pénzügyi termékértékesítő (bank, befektetés, biztosítás)

		5434401 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 5484109 Postai üzleti ügyintéző 5534302 Szakképesített bankreferens 5481203 Turisztikai szervező, értékesítő 5434001 Üzleti szolgáltatási munkatárs 5434402 Vállalkozási és bérügyintéző 5534407 Vállalkozási mérlegképes könyvelő 5434403 Vám-, jövedéki- és termékdíj ügyintéző 5481101 Vendéglátásszervező 5448102 Gazdasági informatikus 5485001 Környezetvédelmi technikus 5434404 Államháztartási ügyintéző 5576201 Foglalkozás-szervező 5434501 Közzszolgálati ügyintéző 5434502 Nonprofit menedzser 5484106 Vasúti áru fuvarozási ügyintéző 5521302 Webfejlesztő
gazdálkodási és menedzsment (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	507121402 Környezetvédelmi technikus 510411507 Postai üzleti ügyintéző 510411506 Logisztikai technikus	-
kereskedelem és marketing (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510411507 Postai üzleti ügyintéző 510411506 Logisztikai technikus	-
pénzügy és számvitel (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510411507 Postai üzleti ügyintéző 510411506 Logisztikai technikus 507121402 Környezetvédelmi technikus	-
turizmus-vendéglátás (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510152307 Turisztikai technikus 510132308 Vendégtéri szaktechnikus 510132302 Cukrász szaktechnikus 510132306 Szakács szaktechnikus	-

Informatika képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
Az informatika képzési terület valamennyi szakján	506121202 Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus 506131203 Szoftverfejlesztő és – tesztelő 506121201 Infokommunikációs hálózatépítő és –üzemeltető technikus 507141204 Távközlési technikus 510311105 Honvéd kadét (infokommunikációs hálózatépítő és –üzemeltető technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető szakmairány)	5448101 CAD-CAM informatikus 5448102 Gazdasági informatikus 5548102 Információrendszer-szervező 5448104 Informatikai rendszergazda 5448106 Informatikai rendszerüzemeltető 5448201 IT mentor 5521304 Mobilalkalmazás fejlesztő 5521305 Multimédiaalkalmazásfejlesztő 5448105 Műszaki informatikus 5421305 Szoftverfejlesztő 5448103 Infokommunikációs hálózatépítő és üzemeltető 5521302 Internetes alkalmazásfejlesztő 5521302 Webfejlesztő
gazdaságinformatikus (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	504110901 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 504110902 Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 510411506 Logisztikai technikus 510311105 Honvéd kadét (logisztikai technikus szakmairány) 507141909 Járműipari karbantartó technikus	5434001 Üzleti szolgáltatási munkatárs 5434301 Pénzügyi termékértékesítő (bank, befektetés, biztosítás) 5434401 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 5434402 Vállalkozási és bérügyintéző 5434403 Vám-, jövedéki- és termékdíj ügyintéző 5484106 Vasúti árufuvarozási ügyintéző 5484111 Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző 5434501 Logisztikai ügyintéző 5484104 Szállítmányozási ügyintéző 5534402 Államháztartási mérlegképes könyvelő 5534403 Egyéb szervezeti mérlegképes könyvelő 5534407 Vállalkozási mérlegképes könyvelő 5552307 Járműipari karbantartó technikus
mérnökinformatikus, programtervező informatikus, üzemmérnök informatikus (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	507140401 Automatikai technikus 507140403 Elektronikai technikus 507130404 Erősáramú elektrotechnikus 507140405 Ipari informatikai technikus 507140406 Közlekedés- automatikai technikus 507151005 Gépész technikus 507151907 Ipari szerviztechnikus 507141912 Mechatronikai technikus	5452301 Automatikai technikus 5552305 Beszédátviteli rendszerüzemeltető technikus 5452302 Elektronikai technikus 5552301 Elektronikus hozzáférési és magánhálózati rendszerüzemeltető technikus 5552302 Elektronikus műsorközlő és tartalomátviteli rendszerüzemeltető technikus 5452201 Erősáramú elektrotechnikus 5552303 Gerinchálózati rendszerüzemeltető technikus 5552303 Gerinchálózati rendszerüzemeltető 5521302 Internetes alkalmazásfejlesztő 5452303 Közlekedésautomatikai műszerész 5552304 Orvosi elektronikai technikus 5452305 Távközlési technikus 5485303 Vízgépészeti technikus 5552307 Járműipari karbantartó technikus 5452304 Mechatronikai technikus

mérnök-informatikus, programtervező informatikus (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon, valamint a mérnök-informatikus, programtervező informatikus, üzemmérnök-informatikus szakokra felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (elektronikai technikus szakmairány)	-
--	---	---

Jogi képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletében felsorolt szakmák	Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítések
Igazságügyi igazgatási szak	-	553460100000000 Jogi asszisztens 55345201 Jogi asszisztens 5534601 Jogi asszisztens
Személyügyi, munkaügyi és szociális igazgatási szak	504110901 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 504110902 Vállalkozás ügyviteli ügyintéző	5434401 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 5434402 Vállalkozási és bérügyintéző 553460100000000 Jogi asszisztens 55345201 Jogi asszisztens 5534601 Jogi asszisztens 54343504 Társadalombiztosítási szakelődő 5434305 Társadalombiztosítási és bérügyi szakelődő 54344201 Személyügyi gazdálkodó 5434506 Személyügyi gazdálkodó és fejlesztő 543430501005201 Bérügyintéző 5434305 Bérügyintéző

Műszaki képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
A műszaki képzési terület valamennyi szakján	507320609 Magasépítő technikus 507320610 Mélyépítő technikus 507320606 Hídépítő és –fenntartó technikus 507320616 Útépítő, vasútépítő és – fenntartó technikus 507112408 Vegyész technikus 507121402 Környezetvédelmi technikus 510211404 Vízügyi technikus 507320701 Épületgépész technikus 507220802 Faipari technikus 507151005 Gépész technikus 507151006 Gépgyártás- technológiai technikus 508101708 Mezőgazdasági gépésztechnikus 507161010 Légijármű-műszerész technikus 507222402 Gumiipari technikus 507222405 Műanyag-feldolgozó technikus 507222407 Papírgyártó és – feldolgozó, csomagolószerszám-gyártó technikus 507231605 Könnyűipari technikus 502111611 Nyomdaipari technikus 507161901 Alternatív járműhajtási technikus 507161904 Gépjármű- mechatronikai technikus 507141909 Járműipari karbantartó technikus 507151907 Ipari szerviztechnikus 507141912 Mechatronikai technikus 510411501 Hajózási technikus 510411505 Közlekedés- üzemvitellellátó technikus 510411508 Vasútforgalmi szolgálattevő technikus 510411506 Logisztikai technikus 507240101 Bányaiipari technikus 507240105 Fluidumkitermelő technikus 507150106 Kohász- és öntészettechnikus 508101703 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus 507140403 Elektronikai technikus 507130404 Erősáramú elektrotechnikus 507140401 Automatikai technikus 507161011 Légijármű-szerelő technikus 506121202 Informatikai rendszer- és alkalmazás- üzemeltető technikus 506131203 Szoftverfejlesztő és – tesztelő 506121201 Infokommunikációs hálózatépítő és –üzemeltető technikus 507140405 Ipari informatikai technikus 507140406 Közlekedés- automatikai technikus 507141204 Távközlési technikus 507210501 Bor- és pezsgőgyártó technikus 507210503 Élelmiszer-ellenőrzési technikus	5552503 Alternatív gépjárműhajtási technikus 5452301 Automatikai technikus 5452501 Autóelektronikai műszerész 5452502 Autószerelő 5552501 Autótechnikus 5452503 Avionikus 5454401 Bányaművelő technikus 5454201 Bőrfeldolgozó-ipari technikus 5572516 CT/MR szakasszisztens 5552401 Drog- és toxikológiai technikus 5452302 Elektronikai technikus 5452102 Erdészeti gépésztechnikus 5558204 Építőanyagipari minőségellenőr 5452201 Erősáramú elektrotechnikus 5458201 Épületgépész technikus 5454301 Faipari technikus 5486301 Fegyverműszerész 5454402 Fluidumkitermelő technikus 5458101 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus 5558101 Földügyi térinformatikai szaktechnikus 5552502 Gázautószerelő 5454403 Gázipari technikus 5452103 Gépgyártástechnológiai technikus 5552303 Gerinchálózati rendszerüzemeltető technikus 5454302 Gumiipari technikus 5552405 Gyógyszeripari szaktechnikus 5484101 Hajózási technikus 5552306 Háztartási gépszervíz szaktechnikus 5458202 Hídépítő és -fenntartó technikus 5585001 Hulladékgyűjtő szaktechnikus 5434701 Idegennyelvű ipari és kereskedelmi ügyintéző 5534701 Idegennyelvű ügyfélkapcsolati szakügyintéző 5448103 Infokommunikációs hálózatépítő és üzemeltető 5552307 Járműipari karbantartó technikus 5484110 Jegyvizsgáló 5421306 Kiadványszerkesztő technikus 5452104 Kohászati technikus 5521303 Korrektor 5485001 Környezetvédelmi technikus 5585002 Környezetvédelmi-mérés szaktechnikus 5484102 Közúti közlekedésüzemvitellellátó 5484103 Légi közlekedésüzemvitellellátó 5558201 Létesítményi energetikus 5484111 Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző 5434501 Logisztikai ügyintéző 5484104 Szállítmányozási ügyintéző 5458203 Magasépítő technikus 5452304 Mechatronikai technikus

	<p>507210504 Élelmiszeripari gépésztechnikus</p> <p>507210509 Húsipari technikus</p> <p>507210513 Sütő- és cukrászipari technikus</p> <p>507210515 Tartósítóiipari technikus</p> <p>507210517 Tejipari technikus</p> <p>507210506 Erjedés- és üdítőital- ipari technikus</p> <p>510311101 Fegyvergyártó szaktechnikus</p> <p>510311102 Fegyverműszerész technikus</p> <p>510311103 Fegyveroptikai szaktechnikus</p> <p>508121706 Kertésztechnikus</p> <p>509140308 Radiográfiai szakasszisztens</p> <p>504171301 Idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus</p> <p>510411507 Postai üzleti ügyintéző</p> <p>508211702 Erdésztechnikus</p> <p>508111709 Mezőgazdasági technikus</p>	<p>5452105 Mezőgazdasági gépésztechnikus</p> <p>5458204 Mélyépítő technikus</p> <p>5452106 Műanyagfeldolgozó technikus</p> <p>5558202 Műemlékfenntartó technikus</p> <p>5454101 Élelmiszeripari analitikus technikus</p> <p>5485301 Vízügyi technikus</p> <p>5421307 Nyomdaipari technikus</p> <p>5585301 Vízépítő szaktechnikus</p> <p>5485302 Vízgazdálkodó technikus</p> <p>5485303 Vízgépészeti technikus</p> <p>5485304 Víziközmű technikus</p> <p>5585302 Vízminőség-védelmi szaktechnikus</p> <p>5552305 Beszédátviteli rendszerüzemeltető technikus</p> <p>5448101 CAD-CAM informatikus</p> <p>5552301 Elektronikus hozzáférési és magánhálózati rendszerüzemeltető technikus</p> <p>5552302 Elektronikus műsorközlő és tartalomátviteli rendszerüzemeltető technikus</p> <p>5448102 Gazdasági informatikus</p> <p>5548102 Információrendszer-szervező</p> <p>5448201 IT mentor</p> <p>5452303 Közlekedésautomatikai műszerész</p> <p>5521304 Mobilalkalmazás fejlesztő</p> <p>5521305 Multimédiaalkalmazásfejlesztő</p> <p>5448105 Műszaki informatikus</p> <p>5421305 Szoftverfejlesztő</p> <p>5452305 Távközlési technikus</p> <p>5521302 Webfejlesztő</p> <p>5554101 Bor- és pezsgőgyártó szaktechnikus</p> <p>5554102 Cukor- és édesipari szaktechnikus</p> <p>5454101 Élelmiszeripari analitikus technikus</p> <p>5452101 Élelmiszeripari gépésztechnikus</p> <p>5454102 Élelmiszeripari technikus</p> <p>5554103 Erjedés- és üdítőitalipari szaktechnikus</p> <p>5554104 Hús- és baromfiipari szaktechnikus</p> <p>5554105 Malom- és keveréktakarmányipari szaktechnikus</p> <p>5452106 Műanyagfeldolgozó technikus</p> <p>5552403 Műszeres analitikus</p> <p>5572520 SUGÁRTERÁPIÁS szakasszisztens</p> <p>5554106 Sütő- és cukrászipari szaktechnikus</p> <p>5554107 Tartósítóiipari szaktechnikus</p> <p>5554108 Tejipari szaktechnikus</p> <p>5421106 Ötvös</p> <p>5421106 Ötvös, fémműves</p>
biométernöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (környezetvédelmi technikus (környezetvédelem) szakmairány)	-
gépészmérnöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (gépjármű mechatronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (logisztikai technikus szakmairány)	-

környezetmérnöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (környezetvédelmi technikus (környezetvédelem) szakmairány)	508211702 Erdésztechnikus 508111709 Mezőgazdasági gépésztechnikus 510211404 Vízügyi technikus 507112408 Vegyész technikus 507320606 Hídépítő és -fenntartó technikus 507320609 Magasépítő technikus 507320610 Mélyépítő technikus 507320616 Útépítő, vasútépítő és -fenntartó technikus
mechatronikai mérnöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (gépjármű mechatronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (elektronikai technikus szakmairány)	-
műszaki menedzser (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (gépjármű mechatronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (elektronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (logisztikai technikus szakmairány)	-
villamosmérnöki (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (gépjármű mechatronikai technikus szakmairány) 510311105 Honvéd kadét (elektronikai technikus szakmairány)	-

Orvos- és egészségtudomány képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
Az orvos- és egészségtudományi képzési terület valamennyi alapképzési szakján	507112408 Vegyész technikus 509130301 Általános ápoló 509130302 Egészségügyi asszisztens 509140303 Egészségügyi laboráns 509130304 Gyakorló ápoló 509140305 Klinikai laboratóriumi szakasszisztens 509100307 Perioperatív szakasszisztens 509140308 Radiográfiai szakasszisztens 509230309 Rehabilitációs terapeuta 509140310 Szövettani szakasszisztens 509130311 Mentőápoló 509110201 Fogtechnikus 509232204 Szociális és gyermekvédelmi szakasszisztens 509232205 Szociális és mentálhigiénés szakgondozó 509232206 Szociális és rehabilitációs szakgondozó 509222202 Kisgyermek-gondozó, nevelő 509130304 Csecsemő- és gyermek- ápoló	5572316 Alapellátási közösségi szakápoló 5572501 Aneszteziológiai szakasszisztens 5572301 Ápoló 5472502 Audiológiai szakasszisztens és hallásakusztikus 5572503 Citológiai szakasszisztens 5572516 CT/MR szakasszisztens 5572302 Csecsemő és gyermekápoló 5572303 Diabetológiai szakápoló és edukátor 5552401 Drog- és toxikológiai technikus 5472001 Egészségügyi asszisztens 5572001 Egészségügyi gyakorlatvezető 5572504 Endoszkópos szakasszisztens 5572304 Epidemiológiai szakápoló 5472603 Ergoterapeuta 5572305 Felnőtt intenzív szakápoló 5472503 Fizioterápiás asszisztens 5472002 Fogászati asszisztens 5572306 Foglalkozás-egészségügyi szakápoló 5576201 Foglalkozás-szervező 5572401 Fogtechnikus 5572402 Fülilleszték készítő 5572307 Geriátriai és krónikus beteg szakápoló 5576202 Gerontológiai gondozó 5472302 Gyakorló ápoló 5472303 Gyakorló csecsemő- és gyermekápoló 5472504 Gyakorló klinikai laboratóriumi asszisztens 5472301 Gyakorló mentőápoló 5472505 Gyakorló szövettani asszisztens 5572308 Gyermek intenzív szakápoló 5476101 Gyermekotthoni asszisztens 5472604 Gyógymasszőr 5472601 Gyógy- és sportmasszőr 5552405 Gyógyszeripari szaktechnikus 5552402 Gyógyszeripari laboratóriumi technikus 5572002 Gyógyszerkiadó szakasszisztens 5472003 Gyógyszertári asszisztens 5572506 Hematológiai és transzfuziológiai szakasszisztens 5572309 Hospice szakápoló 5572507 Immunhisztokémiai, hisztokémiai és molekuláris biológiai szakasszisztens 5572517 Intervenciós szakasszisztens 5472506 Kardiológiai és angiológiai asszisztens 5572509 Kémiai laboratóriumi szakasszisztens 5572510 Képi diagnosztikai, nukleáris medicina és sugárterápiás asszisztens 5476102 Kisgyermekgondozó, -nevelő 5572511 Klinikai fogászati higiénikus 5572518 Klinikai laboratóriumi szakasszisztens 5472507 Klinikai neurofiziológiai asszisztens 5452401 Laboratóriumi technikus 5572310 Légzőszervi szakápoló

		5576203 Mentálhigiénés asszisztens 5572317 Mentésirányító 5572311 Mentőápoló 5572514 Mikrobiológiai szakasszisztens 5552403 Műszeres analitikus 5572515 Műtéti szakasszisztens 5572312 Nefrológiai szakápoló 5572519 Nukleáris medicina szakasszisztens 5572313 Onkológiai szakápoló 5472602 Ortopédiai műszerész 5414002 Pedagógiai- és családsegítő munkatárs 5472004 Perioperatív asszisztens 5576204 Pszichiátriai gondozó 5572314 Pszichiátriai szakápoló és gyógyfoglalkoztató 5472509 Radiográfiai asszisztens 5476201 Rehabilitációs nevelő, segítő 5572602 Sportmasszőr 5572520 Sugárterápiás szakasszisztens 5572315 Sürgősségi szakápoló 5576205 Szenvedélybeteg gondozó 5476202 Szociális asszisztens 5476203 Szociális szakgondozó 5576206 Szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintéző 5572521 Szövegtani szakasszisztens 5452403 Vegyész technikus 5452402 Vegyipari technikus 5552406 Vegyipari rendszerüzemeltető szaktechnikus
--	--	--

Pedagógusképzés képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 9. mellékletében felsorolt szakképesítések	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
A pedagógusképzés képzési terület valamennyi szakján (kivéve szakoktató szak)	509222202 Kisgyermek-gondozó, nevelő 4011901 Pedagógiai munkatárs (pedagógiai asszisztens) 4011901 Pedagógiai munkatárs (gyógypedagógiai asszisztens) 501882501 Oktatási szakasszisztens	5476102 Kisgyermekgondozó, -nevelő 5414001 Gyógypedagógiai segítő munkatárs 5414002 Pedagógiai- és családsegítő munkatárs
gyógypedagógia (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	509232206 Szociális és rehabilitációs szakgondozó	5476202 Szociális asszisztens 5476101 Gyermekotthoni asszisztens

Sporttudományi képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
A sporttudományi képzési terület valamennyi szakján (kivéve edző szak)	510142001 Fitness-wellness instruktorkor 510142002 Sportedző (a sportág megjelölésével) – sportszervező	5481301 Fitness-wellness instruktorkor 5481302 Sportedző (a sportág megjelölésével) 5581301 Személyi edző

Társadalomtudományi képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletben felsorolt szakmák	Az OKJ szerinti 54-es és 55-ös szakmaszámú szakképesítések
szociális munka szociálpedagógia	509232204 Szociális és gyermekvédelmi szakasszisztens 509232205 Szociális és mentálhigiénés szakgondozó 509232206 Szociális és rehabilitációs szakgondozó 501882501 Oktatási szakasszisztens	5476202 Szociális asszisztens 5576206 Szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintéző 5576202 Gerontológiai gondozó 5576203 Mentálhigiénés asszisztens 5576204 Pszichiátriai gondozó 5576205 Szenvedélybeteg gondozó 5476203 Szociális szakgondozó 5476201 Rehabilitációs nevelő, segítő 5576201 Foglalkozás-szervező 5476102 Kisgyermekgondozó, - nevelő 5414002 Pedagógiai- és családsegítő munkatárs

Természettudományi képzési terület

Intézményi pont szempontjából figyelembe vehetők a táblázatban felsorolt szakmák, szakképesítések az alábbi szakon	A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 1. mellékletében felsorolt szakmák	Országos Képzési Jegyzék szerinti 54- es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítések
A természettudományi képzési terület valamennyi szakján	508111709 Mezőgazdasági technikus 507210503 Élelmiszer-ellenőrzési technikus 507210509 Húsipari technikus 507210513 Sütő- és cukrászipari technikus 507210515 Tartósítóiipari technikus 507210517 Tejipari technikus 510211404 Vízügyi technikus 507121402 Környezetvédelmi technikus 507112408 Vegyész technikus 508101703 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus	5552401 Drog- és toxikológiai technikus 5458101 Földmérő, földügyi és térinformatikai technikus 5558101 Földügyi térinformatikai szaktechnikus 5552405 Gyógyszeripari szaktechnikus 5585001 Hulladékgyártó szaktechnikus 5485001 Környezetvédelmi technikus 5585002 Környezetvédelmi-mérés szaktechnikus 5552403 Műszeres analitikus 5572519 Nukleáris medicina szakasszisztens 5558102 Távérzékelési szaktechnikus 5585004 Települési környezetvédelmi szaktechnikus 5585005 Természetvédelmi szaktechnikus 5548101 Térinformatikus 5558103 Térképész szaktechnikus 5452403 Vegyész technikus 5452402 Vegyipari technikus 5552406 Vegyipari rendszerüzemeltető szaktechnikus 5485301 Vízügyi technikus 5572518 Klinikai laboratóriumi asszisztens 5472507 Klinikai neurofiziológiai szakasszisztens 5572521 Szövetani asszisztens
biotechnológia környezettan (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	510311105 Honvéd kadét (környezetvédelmi technikus (környezetvédelem) szakmairány) 508121706 Kertésztechnikus	-
földtudományi (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	507240101 Bányaiipari technikus 507240105 Fluidumkitermelő technikus	5454401 Bányaművelő technikus 5454403 Gázipari technikus 5454402 Fluidumkitermelő technikus 508211702 Erdésztechnikus 508111709 Mezőgazdasági gépésztechnikus 510211404 Vízügyi technikus 507112408 Vegyész technikus 507320606 Hídépítő és -fenntartó technikus 507320609 Magasépítő technikus 507320610 Mélyépítő technikus 507320616 Útépítő, vasútépítő és -fenntartó technikus
földrajz (a képzési terület valamennyi szakjára felsoroltakon felül)	-	508211702 Erdésztechnikus 508111709 Mezőgazdasági gépésztechnikus 510211404 Vízügyi technikus 507112408 Vegyész technikus 507320606 Hídépítő és -fenntartó technikus 507320609 Magasépítő technikus 507320610 Mélyépítő technikus 507320616 Útépítő, vasútépítő és -fenntartó technikus 506121202 Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus 506131203 Szoftverfejlesztő és -tesztelő

3. számú melléklet – Igazolásminta az elért sporteredmények igazolásához

I G A Z O L Á S

A(z).....
.....(országos szakszövetség
megnevezése) igazolja, hogy
név:..... (születési helye,
ideje:....., anyja
neve:.....)
az alábbi, sporteredmény(eke)t érte el.

Sportág/szakág	Verseny megnevezése	Verseny éve	Elért helyezés	Verseny típusa*

*Kérjük a listából kiválasztani a megfelelő versenyt:

1. NOB által szervezett olimpiai játékok
2. 1984. után szervezett Paralimpia
3. 1984. után szervezett Siketlimpia
4. FIDE által szervezett Sakkolimpia
5. Világbajnokság
6. Európa-bajnokság
7. Korosztályos Világbajnokság
8. Korosztályos Európa-bajnokság
9. Universiade
10. FISU által szervezett egyetemi világbajnokság
11. Ifjúsági Olimpia
12. A sportág legmagasabb osztályának Országos Bajnoksága
13. Diákolimpia országos döntője

Az igazolást a felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (Fkr.) 21. § (1) bekezdés a)-e) pontjai alapján, a felsőoktatási felvételi eljárásban történő felhasználás céljából állítottam ki. Igazolom, hogy a benne feltüntetett versenyeredmények a valóságnak megfelelnek.

Kelt:,(év),(hó),(nap).

P.H.

.....

aláírás (tiszség)

Kérjük, hogy az igazolást az országos sportági szakszövetség fejléces papírján szíveskedjen kiállítani.

Az igazolás hitelesítése pecsét és aláírás elhelyezésével, illetve elektronikus aláírás esetében időbélyegzőt tartalmazó aláírói tanúsítvány csatolásával történik.

4. számú melléklet – SZTE által kiállított munkáltatói nyomtatvány

Munkatapasztalat igazolása*

Szegedi Tudományegyetem 2025. évi felvételi eljárás

Név:	Anyja neve:
Születési hely és idő:	E-mail cím:
Felvételi azonosító:	Jelentkezés helye: Kar:* ÁJTK, ETSZK, GYTK, MGK, MK, SZAOK, JGYPK Szak:
Munkáltató megnevezése:	
Munkáltató tevékenységi területe: * Jogi, igazgatás, egészségügyi, szociális, gyógyszerészet, agrár, műszaki, informatika, képzőművészet, ipari, oktatás, egyházi, sport, egyéb:	
Betöltött munkakör: (tevékenység rövid leírása):	
Munkavégzés időtartama - kezdő és befejező időpont (év, hónap, nap):	
Egyéb közlendő:	
Dátum:	
Aláírással igazolom, hogy a megadott adatok a valóságnak megfelelőek. (munkáltató) cégszerű aláírás bélyegzővel	Aláírással igazolom, hogy a megadott adatok a valóságnak megfelelőek. (jelentkező)

* Amennyiben több munkáltató van, kérjük, hogy több igazolást csatoljon!

*Kérjük a megfelelőt aláhúzni!

Work Experience Certificate*

University of Szeged, admission procedure 2025

Name:	Mother's name:
Date and place of birth:	E-mail address:
Admission ID:	Place of application: Faculty:* Faculty of Law and Political Sciences, Faculty of Health Sciences and Social Studies, Faculty of Pharmacy, Faculty of Agriculture, Faculty of Engineering, Albert Szent-Györgyi Medical School, Juhász Gyula Faculty of Education Training program:
Name of employer:	
Employer's field of activity: * Legal, administrative, health, social, pharmaceutical, agricultural, technical, IT, fine arts, industrial, education, ecclesiastical, sports, other:	
Position held: (brief description of the activity):	
Duration of work - start and end dates (year, month, day):	
Other information to be communicated:	
Date:	
I hereby certify that the information provided is true and correct. (employer) Signature with company stamp	I hereby certify that the information provided is true and correct. (applicant)

* If you have more than one employer, please attach more than one certificate.

* Please underline the correct one!